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ΤΙΜΉ ΣΕΙΡΆΣ
ΑΘΉΝΑΙΟΣ	 296,70 €
Άπαντα 1 - Δειπνοσοφιστών Α΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 224 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-425-0 

Άπαντα 2 - Δειπνοσοφιστών Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-426-7 

Άπαντα 3 - Δειπνοσοφιστών Γ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-427-4 

Άπαντα 4 - Δειπνοσοφιστών Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 312 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-428-1 

Άπαντα 5 - Δειπνοσοφιστών Ε΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-429-8 

Άπαντα 6 - Δειπνοσοφιστών ΣΤ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 312 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-430-4 

Άπαντα 7 - Δειπνοσοφιστών Ζ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-431-1 

Άπαντα 8 - Δειπνοσοφιστών Η΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 216 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-432-8 

Άπαντα 9 - Δειπνοσοφιστών Θ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-433-5 

Άπαντα 10 - Δειπνοσοφιστών Ι΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 320 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-434-2 

Άπαντα 11 - Δειπνοσοφιστών ΙΑ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 376 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-435-9 

Άπαντα 12 - Δειπνοσοφιστών ΙΒ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-436-6 

Άπαντα 13 - Δειπνοσοφιστών ΙΓ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 360 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-437-3 

Άπαντα 14 - Δειπνοσοφιστών ΙΔ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 344 / Τιμή: 25.50 / ISBN: 978-960-352-438-0 

Άπαντα 15 - Δειπνοσοφιστών ΙΕ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 456 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-439-7 
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ΑΙΛΙΑΝΌΣ	 110,60 €
Άπαντα 1 - Περί ζώων ιδιότητος Α΄-Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 260 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-389-5 

Άπαντα 2 - Περί ζώων ιδιότητος Ε΄-Η΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-390-1 

Άπαντα 3 - Περί ζώων ιδιότητος Θ΄-ΙΓ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-391-8 

Άπαντα 4 - Περί ζώων ιδιότητος ΙΔ΄-ΙΖ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-392-5 

Άπαντα 5 - Ποικίλη ιστορία Α΄-Η΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-395-6 

Άπαντα 6 - Ποικίλη ιστορία Θ΄-ΙΔ ,́ Αγροικικαί επιστολαί, Αποσπάσματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-396-3 

ΑΙΝΕΊΑΣ Ο ΤΑΚΤΙΚΌΣ
Άπαντα - Πολιορκητικά
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 200 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-842-5 

ΑΙΣΧΊΝΗΣ	 42,10 €
Άπαντα 1 - Κατά Τιμάρχου, Περί της παραπρεσβείας
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 384 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-250-8 

Άπαντα 2 - Κατά Κτησιφώντος, Επιστολαί
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-251-5 

ΑΙΣΧΎΛΟΣ	 97,60 €
Προμηθεύς Δεσμώτης
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 128 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-033-7 

Πέρσαι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 128 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-035-1 

Ικέτιδες
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 128 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-037-5 

Αγαμέμνων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 180 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-039-9 

Χοηφόροι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 128 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-040-5 
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Ευμενίδες
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 128 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-041-2 

Επτά Επί Θήβας
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 136 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-050-4 

Αποσπάσματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 176 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-091-7 

ΑΊΣΩΠΟΣ	 57,50 €
Μύθοι 1
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-491-5 

Μύθοι 2
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 328 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-492-2 

Μύθοι 3
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-493-9 

ΑΛΚΙΔΆΜΑΣ, ΡΗΤΟΡΙΚΆ ΑΝΏΝΥΜΑ
Άπαντα - Περί των τους γραπτούς λόγους γραφόντων ή Περί σοφιστών, 
Οδυσσεύς κατά Παλαμήδους προδοσίας, Προλεγόμενα της τέχνης ρητορι-
κής, Περί διηγήματος, Περί ηθοποιίας, Περί εκφράσεως, Περί εγκωμίου 
και ψόγου, Προβλήματα ρητορικά εις στάσεις, Περί ποιητικών τρόπων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-866-1 

ΑΝΔΟΚΊΔΗΣ
Άπαντα - Περί των μυστηρίων, Περί της εαυτού καθόδου, Περί της 
προς Λακεδαιμονίους ειρήνης, Κατά Αλκιβιάδου, Αποσπάσματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-254-6 

ΑΝΘΟΛΟΓΊΑ ΕΛΛΗΝΙΚΉ	 218,20 €
Άπαντα 1 - Ανθολογία Παλατινή Α΄-Δ΄: Τα των χριστιανών επιγράμματα, 
Χριστοδώρου έκφρασις, Τα εν Κυζίκω επιγράμματα, Προοίμια
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-907-1 

Άπαντα 2 - Ανθολογία Παλατινή Ε΄: Επιγράμματα ερωτικά
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 320 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-908-8 

Άπαντα 3 - Ανθολογία Παλατινή ΣΤ΄: Αναθηματικά επιγράμματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 378 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-909-5 

Άπαντα 4 - Ανθολογία Παλατινή Ζ΄: Επιτύμβια επιγράμματα (1-150)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-910-1 
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Άπαντα 5 - Ανθολογία Παλατινή Ζ΄: Επιτύμβια επιγράμματα (151-450)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-911-8 

Άπαντα 6 - Ανθολογία Παλατινή Ζ΄: Επιτύμβια επιγράμματα (451-748)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-912-5 

Άπαντα 7 - Ανθολογία Παλατινή Η΄: Εκ των επών του αγίου Γρηγορίου 
του Θεολόγου
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-913-2 

Άπαντα 8 - Ανθολογία Παλατινή Θ΄: Επιδεικτικά επιγράμματα (1-350)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 408 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-914-9 

Άπαντα 9 - Ανθολογία Παλατινή Θ΄: Επιδεικτικά επιγράμματα (351-827)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 416 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-915-6 

Άπαντα 10 - Ανθολογία Παλατινή Ι΄-ΙΑ΄: Προτρεπτικά επιγράμματα, 
Συμποτικά και σκωπτικά επιγράμματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 480 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-916-3 

Άπαντα 11 - Ανθολογία Παλατινή ΙΒ΄-ΙΔ΄: Στράτωνος του Σαρδιανού 
Παιδική Μούσα, Επιγράμματα διαφόρων μέτρων, Αριθμητικά και γρίφοι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 416 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-918-7 

Άπαντα 12 - Ανθολογία Παλατινή ΙΕ΄-ΙΣΤ΄: Σύμμικτα, Ανθολογία 
Μαξίμου του Πλανούδη
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 432 / Τιμή: 22.20/ ISBN: 978-960-352-918-7 

ΑΝΤΙΦΏΝ
Άπαντα - Φαρμακείας κατά της μητρυιάς, Τετραλογία Α΄-Γ΄, Περί 
του Ηρώδου φόνου, Περί του χορευτού, Αποσπάσματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-288-1 

ΑΝΤΩΝΊΝΟΣ ΛΙΒΕΡΆΛΙΣ, ΒΆΒΡΙΟΣ
Άπαντα - Μεταμορφώσεων συναγωγή, Μυθίαμβοι Αισώπειοι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 344 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-382-118-2 

ΑΝΏΝΥΜΑ ΙΑΤΡΙΚΆ
Άπαντα - Ανώνυμος του Λονδίνου
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 184 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-843-2 

ΑΠΟΛΛΌΔΩΡΟΣ	 33,20 €
Άπαντα 1 - Βιβλιοθήκη Α΄-Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-692-6 
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Άπαντα 2 - Βιβλιοθήκη Γ΄, Επιτομή
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-693-3 

ΑΠΟΛΛΏΝΙΟΣ ΠΕΡΓΑΊΟΣ	 161,70 €
Άπαντα 1 - Κωνικών Α΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-755-8 

Άπαντα 2 - Κωνικών Β΄-Γ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 448 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-756-5 

Άπαντα 3 - Κωνικών Δ΄-Ε΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 562 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-757-2 

Άπαντα 4 - Κωνικών ΣΤ΄-Ζ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 560 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-758-9 

Άπαντα 5 - Περί λόγου αποτομής Α΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 320 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-759-6 

Άπαντα 6 - Περί λόγου αποτομής Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 352 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-234-9 

Άπαντα 7 - Αποσπάσματα, Λήμματα Πάππου
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 366 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-235-6 

Άπαντα 8 - Υπόμνημα Ευτοκίου
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-382-236-3 

ΑΠΟΛΛΏΝΙΟΣ ΡΌΔΙΟΣ
Άπαντα - Αργοναυτικά
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 432 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-352-691-9 

ΑΠΠΙΑΝΌΣ	 219,30 €
Άπαντα 1 - Ρωμαϊκά Α-Ε: Προοίμιον, Βασιλική, Ιταλική, Σαυνιτική, 
Κελτική, Σικελική και Νησιωτική
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 192 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-559-2 

Άπαντα 2 - Ρωμαϊκά Ζ-Η: Ιβηρική, Αννιβαϊκή
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-560-8 

Άπαντα 3 - Ρωμαϊκά Θ(Ι): Λιβυκή
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-561-5 

Άπαντα 4 - Ρωμαϊκά Θ(ΙΙ): Νομαδική, Μακεδονική, Ιλλυρική, 
Συριακή
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-562-2 
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Άπαντα 5 - Ρωμαϊκά Μ: Μιθριδάτειος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 264 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-563-9 

Άπαντα 6 - Ρωμαϊκά Ν: Ρωμαϊκοί εμφύλιοι Α΄ 1-63
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 184 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-564-6 

Άπαντα 7 - Ρωμαϊκά Ν: Ρωμαϊκοί εμφύλιοι Α΄ 64-121
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 184 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-565-3 

Άπαντα 8 - Ρωμαϊκά Ξ: Ρωμαϊκοί εμφύλιοι Β΄ 1-62
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 184 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-566-0 

Άπαντα 9 - Ρωμαϊκά Ξ: Ρωμαϊκοί εμφύλιοι Β΄ 63-125
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 200 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-567-7 

Άπαντα 10 - Ρωμαϊκά Ξ-Ο: Ρωμαϊκοί εμφύλιοι Β΄ 126-154, Γ΄ 1-26
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 192 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-568-4 

Άπαντα 11 - Ρωμαϊκά Ο: Ρωμαϊκοί εμφύλιοι Γ΄ 27-88
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 192 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-569-1 

Άπαντα 12 - Ρωμαϊκά Ο-Π: Ρωμαϊκοί εμφύλιοι Γ΄ 89-98, Δ΄ 1-51
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 200 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-570-7 

Άπαντα 13 - Ρωμαϊκά Π: Ρωμαϊκοί εμφύλιοι Δ΄ 51-116
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 192 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-571-4 

Άπαντα 14 - Ρωμαϊκά Π-Ρ: Ρωμαϊκοί εμφύλιοι Δ΄117-138, Ε΄ 1-59
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 216 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-571-1 

Άπαντα 15 - Ρωμαϊκά Ρ: Ρωμαϊκοί εμφύλιοι Ε΄ 60-145
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 216 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-573-8 

ΑΡΕΤΑΊΟΣ	 39,80 €
Άπαντα 1 - Περί αιτιών και σημείων οξέων παθών, Περί αιτιών και 
σημείων χρονίων παθών
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-397-0 

Άπαντα 2 - Οξέων νούσων θεραπευτικόν, Χρονίων νούσων θερα-
πευτικόν
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-398-7 

ΑΡΊΣΤΑΡΧΟΣ, ΚΛΕΟΜΉΔΗΣ
Άπαντα - Περί μεγεθών και αποστημάτων ηλίου και σελήνης, Κυ-
κλική θεωρία μετεώρων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 448 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-382-086-4 
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ΑΡΙΣΤΌΞΕΝΟΣ
Άπαντα - Αρμονικά στοιχεία, Ρυθμικά στοιχεία, Αποσπάσματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 464 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-760-2 

ΑΡΙΣΤΟΤΈΛΗΣ	 912,80 €
Άπαντα 1 - Πολιτικά 1 (Α, Β)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 264 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-212-6 

Άπαντα 2 - Πολιτικά 2 (Γ-Ε)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 352 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-213-3 

Άπαντα 3 - Πολιτικά 3 (Ζ-Θ)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 344 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-214-0 

Άπαντα 4 - Ηθικά Μεγάλα, Οικονομικός, Περί αρετών και κακιών
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 376 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-215-7 

Άπαντα 5 - Αθηναίων πολιτεία, Αποσπάσματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 352 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-216-4 

Άπαντα 6 - Ηθικά Ευδήμεια
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 376 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-217-1 

Άπαντα 7 - Ηθικά Νικομάχεια 1 (Α-Δ)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-218-8 

Άπαντα 8 - Ηθικά Νικομάχεια 2 (Ε-Η)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-219-5 

Άπαντα 9 - Ηθικά Νικομάχεια 3 (Θ-Κ)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-220-1 

Άπαντα 10 - Μετά τα Φυσικά 1 (Α-Δ)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 378 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-221-8 

Άπαντα 11 - Μετά τα Φυσικά 2 (Ε-Ι)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-222-5 

Άπαντα 12 - Μετά τα Φυσικά 3 (Κ-Ν)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 392 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-223-2 

Άπαντα 13 - Μετεωρολογικά 1 (Α΄, Β΄)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-224-9 

Άπαντα 14 - Μετεωρολογικά 2 (Γ΄, Δ΄)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 244 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-225-6 
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Άπαντα 15 - Των περί τα ζώα ιστοριών Α-Γ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 320 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-008-5 

Άπαντα 16 - Των περί τα ζώα ιστοριών Δ-Ζ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 350 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-009-2 

Άπαντα 17 - Των περί τα ζώα ιστοριών Η-Ι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 326 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-010-8 

Άπαντα 18 - Των περί τα ζώα ιστοριών Κ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 290 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-011-5 

Άπαντα 19 - Περί ζώων μορίων Α΄-Γ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-012-2 

Άπαντα 20 - Περί ζώων μορίων Δ΄, Περί ζώων κινήσεως, Περί πορείας 
ζώων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 290 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-013-9 

Άπαντα 21 - Περί ζώων γενέσεως Α΄, Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 312 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-015-3 

Άπαντα 22 - Περί ζώων γενέσεως Γ΄-Ε΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 344 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-016-0 

Άπαντα 23 - ΟΡΓΑΝΟΝ 1: Κατηγορίαι, Περί ερμηνείας
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 408 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-226-3 

Άπαντα 24 - ΟΡΓΑΝΟΝ 2: Τοπικών Α-Ε
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 480 / Τιμή: 25.50 / ISBN: 978-960-352-228-7 

Άπαντα 25 - ΟΡΓΑΝΟΝ 3: Τοπικών Ζ-Θ, Περί των σοφιστικών 
ελέγχων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 440 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-352-229-4 

Άπαντα 26 - ΟΡΓΑΝΟΝ 4: Αναλυτικών προτέρων Α΄, Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 448 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-352-230-0 

Άπαντα 27 - ΟΡΓΑΝΟΝ 5: Αναλυτικών υστέρων Α΄, Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 352 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-231-7 

Άπαντα 28 - Ρητορική Α΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-232-4 

Άπαντα 29 - Ρητορική Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-233-1 
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Άπαντα 30 - Ρητορική Γ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-234-8 

Άπαντα 31 - Περί ουρανού
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 384 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-235-5 

Άπαντα 32 - Περί γενέσεως και φθοράς, Περί κόσμου
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-236-2 

Άπαντα 33 - Μικρά φυσικά
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 376 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-237-9 

Άπαντα 34 - Περί ποιητικής
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 424 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-238-6 

Άπαντα 35 - ΕΛΑΣΣΟΝΑ 1: Περί χρωμάτων, Εκ του περί ακουστών, 
Φυσιογνωμονικά, Περί φυτών, Περί θαυμασίων ακουσμάτων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 392 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-239-3 

Άπαντα 36 - ΕΛΑΣΣΟΝΑ 2: Μηχανικά, Περί ατόμων γραμμών, Ανέ-
μων θέσεις και προσηγορίαι, Περί Ξενοφάνους, περί Ζήνωνος, περί 
Γοργίου
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-240-9 

Άπαντα 37 - Προβλήματα 1
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-241-6 

Άπαντα 38 - Προβλήματα 2
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-242-3 

Άπαντα 39 - Προβλήματα 3
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 358 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-243-0 

Άπαντα 40 - Περί ψυχής
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 432 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-352-244-7 

Άπαντα 41 - Φυσικά 1 (Α, Β)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 608 / Τιμή: 33.30 / ISBN: 978-960-352-245-4 

Άπαντα 42 - Φυσικά 2 (Γ, Δ)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 264 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-246-1 

Άπαντα 43 - Φυσικά 3 (Ε-Η)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-247-8 

Άπαντα 44 - Φυσικά 4 (Θ)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-248-5 
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Άπαντα 45 - Περί πνεύματος, Ρητορική προς Αλέξανδρον, Προτρεπτικός
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 360 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-249-2 

ΑΡΙΣΤΟΦΆΝΗΣ	 144,10 €
Αχαρνής
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 168 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-036-8 

Νεφέλαι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 200 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-051-1 

Πλούτος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 152 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-085-6 

Σφήκες
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 206 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-086-3 

Λυσιστράτη
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 184 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-168-6 

Βάτραχοι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-169-3 

Ειρήνη
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 184 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-000-9 

Ιππής
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 192 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-001-6 

Εκκλησιάζουσαι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 170 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-002-3 

Θεσμοφοριάζουσαι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 160 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-170-9 

Όρνιθες
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 282 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-171-6 

ΑΡΙΣΤΟΦΆΝΗΣ ΒΥΖΆΝΤΙΟΣ	 33,20 €
Άπαντα 1 - Των Αριστοτέλους Περί ζώων επιτομή 1
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 264 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-399-4 

Άπαντα 2 - Των Αριστοτέλους Περί ζώων επιτομή 2, Αποσπάσματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 248 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-400-7 



ΣΕΙΡΑ “Οι Έλληνες” 13

ΑΡΠΟΚΡΑΤΊΩΝ
Λέξεις Των Δέκα Ρητόρων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 312 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-578-4 

ΑΡΡΙΑΝΌΣ	 93,00 €
Άπαντα 1 - Αλεξάνδρου ανάβασις 1 (Α΄, Β΄)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 224 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-052-8 

Άπαντα 2 - Αλεξάνδρου ανάβασις 2 (Γ΄, Δ΄)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-053-5 

Άπαντα 3 - Αλεξάνδρου ανάβασις 3 (Ε΄, ΣΤ΄)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 200 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-054-2 

Άπαντα 4 - Αλεξάνδρου ανάβασις 4 (Ζ΄), Ινδική
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-055-9 

Άπαντα 5 - Κυνηγετικός, Περίπλους Ευξείνου Πόντου, Τέχνη τακτική, 
Έκταξις κατά Αλανών
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-382-622-4 

Άπαντα 6 - Αποσπάσματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 344 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-382-624-8 

ΑΡΤΕΜΊΔΩΡΟΣ	 48.70 €
Άπαντα 1 - Ονειροκριτικά 1 (Βιβλίον Α΄)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-761-9 

Άπαντα 2 - Ονειροκριτικά 2 (Βιβλίον Β΄)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 224 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-762-6 

Άπαντα 3 - Ονειροκριτικά 3 (Βιβλία Γ΄-Ε΄)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 264 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-763-3 

ΑΡΧΙΜΉΔΗΣ	 118,60  €
Άπαντα 1 - Περί σφαίρας και κυλίνδρου
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-844-9 

Άπαντα 2 - Κύκλου μέτρησις, Περί κωνοειδέων και σφαιροειδέων, 
Περί ελίκων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 416 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-845-6 

Άπαντα 3 - Περί ισορροπιών, Ψαμμίτης, Τετραγωνισμός παραβολής, 
Περί των οχουμένων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 368 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-846-3 
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Άπαντα 4 - Στομάχιον, Περί των μηχανικών θεωρημάτων προς Ερα-
τοσθένην έφοδος, Λήμματα, Πρόβλημα βοεικόν
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-847-0 

Άπαντα 5 - Υπομνήματα Ευτοκίου
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 424 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-382-485-5 

Άπαντα 6 - Αποσπάσματα, Μαρτυρίες
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 200 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-382-484-8 

ΑΣΚΛΗΠΙΌΔΟΤΟΣ, ΑΙΛΙΑΝΌΣ ΤΑΚΤΙΚΌΣ
Άπαντα - Τέχνη τακτική, Τακτική θεωρία
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-925-5 

ΑΧΙΛΛΕΎΣ ΤΆΤΙΟΣ
Άπαντα - Τα περί Λευκίππην και Κλειτοφώντα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 528 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-382-620-0 

ΑΨΊΝΗΣ
Άπαντα - Τέχνη ρητορική, Περί εσχηματισμένων προβλημάτων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-382-749-3 

ΓΑΛΗΝΌΣ	 602,90 €
Άπαντα 1 - Περί των ιδίων βιβλίων, Περί της τάξεως των ιδίων 
βιβλίων προς Ευγενιανόν, Των Ιπποκράτους γλωσσών εξήγησις
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-597-4 

Άπαντα 2 - Προς Πατρόφιλον περί συστάσεως ιατρικής, Τέχνη 
ιατρική
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 328 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-598-1 

Άπαντα 3 - Προτρεπτικός επ’ ιατρικήν, Περί της αρίστης διδασκαλίας, 
Ότι ο άριστος ιατρός και φιλόσοφος, Περί αιρέσεων τοις εισαγομένοις, 
Περί ιατρικής εμπειρίας, Περί των καθ’ Ιπποκράτην στοιχείων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 384 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-599-8 

Άπαντα 4 - Περί κράσεων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 312 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-600-1 

Άπαντα 5 - Περί φυσικών δυνάμεων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 344 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-601-8 

Άπαντα 6 - Περί τύπων, Προς τους περί τύπων γράψαντας ή Περί περι-
όδων, Περί πλήθους, Περί τρόμου και παλμού και σπασμού και ρίγους
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-602-5 
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Άπαντα 7 - Περί του παρ’ Ιπποκράτει κώματος, Περί μαρασμού, 
Περί των παρά φύσιν όγκων, Περί ανωμάλου δυσκρασίας, Περί 
κυουμένων διαπλάσεως
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 312 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-603-2 

Άπαντα 8 - Περί δυσπνοίας
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 384 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-604-9 

Άπαντα 9 - Περί σπέρματος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-605-6 

Άπαντα 10 - Περί χρείας μορίων Α΄-Γ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 440 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-606-3 

Άπαντα 11 - Περί χρείας μορίων Δ΄, Ε΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-607-0 

Άπαντα 12 - Περί χρείας μορίων ΣΤ΄, Ζ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 344 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-608-7 

Άπαντα 13 - Περί χρείας μορίων Η΄-Ι΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 378 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-609-4 

Άπαντα 14 - Περί χρείας μορίων ΙΑ΄-ΙΓ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 400 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-610-0 

Άπαντα 15 - Περί χρείας μορίων ΙΔ΄-ΙΖ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 384 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-611-7 

Άπαντα 16 - Περί διαφοράς πυρετών
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-612-4 

Άπαντα 17 - Περί οστών τοις εισαγομένοις, Περί φλεβών και αρτη-
ριών ανατομής, Περί πτισάνης, Περί της εξ ενυπνίων διαγνώσεως, 
Περί διαφοράς νοσημάτων, Περί των εν τοις νοσήμασιν αιτίων, Περί 
των συμπτωμάτων διαφοράς
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 536 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-352-613-1 

Άπαντα 18 - Περί αιτίων συμπτωμάτων, Περί χρείας αναπνοής, Περί 
χρείας σφυγμών
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 536 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-352-614-8 

Άπαντα 19 - Περί ανατομικών εγχειρήσεων Α΄-Γ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 440 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-615-5 

Άπαντα 20 - Περί ανατομικών εγχειρήσεων Δ΄-Η΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 512 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-616-2 
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Άπαντα 23 - Περί των Ιπποκράτους και Πλάτωνος δογμάτων Α΄-Γ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 334 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-619-3 

Άπαντα 24 - Περί των Ιπποκράτους και Πλάτωνος δογμάτων Δ΄-ΣΤ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 384 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-620-9 

Άπαντα 25 - Περί των Ιπποκράτους και Πλάτωνος δογμάτων Ζ΄-Θ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 392 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-621-6 

Άπαντα 26 - Υγιεινών Α΄-Γ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 376 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-622-3 

Άπαντα 27 - Υγιεινών Δ΄-ΣΤ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 312 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-623-0 

Άπαντα 28 - Περί των εν ταις τροφαίς δυνάμεων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 624 / Τιμή: 25.50 / ISBN: 978-960-352-624-7 

Άπαντα 29 - Περί εθών, Περί ευχυμίας και κακοχυμίας, Περί λεπτυ-
νούσης διαίτης, Περί μελαίνης χολής, Περί μελαγχολίας, Περί του 
διά της μικράς σφαίρας γυμνασίου, Περί αφροδισίων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 400 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-625-4 

Άπαντα 30 - Περί νεύρων ανατομής, Περί του της οσφρήσεως οργάνου, 
Περί μήτρας ανατομής, Ότι ταις του σώματος κράσεσιν αι της ψυχής δυ-
νάμεις έπονται, Περί διαγνώσεως και θεραπείας των εν τη εκάστου ψυχή 
ιδίων παθών, Περί διαγνώσεως και θεραπείας των εν τη εκάστου ψυχή
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 464 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-626-1 

Άπαντα 31 - Περί μυών ανατομής, Περί μυών κινήσεως
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 352 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-627-8 

ΓΕΩΓΡΆΦΟΙ (ΕΛΆΣΣΟΝΕΣ)	 64,40 €
Άπαντα 1 - Άννων, Σκύλαξ, Ηρακλείδης ο κριτικός, Διονύσιος του 
Καλλιφώντος, Διονύσιος ο Βυζάντιος
Σχήμα: 12,5x21 cm / Σελ.: 445 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-926-2 

Άπαντα 2 - Πυθέας ο Μασσαλιώτης, Αρτεμίδωρος ο Εφέσιος
Σχήμα: 12,5x21 cm / Σελ.: 327 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-927-9 

Άπαντα 3 - Αγαθαρχίδης ο Κνίδιος
Σχήμα: 12,5 x 21 / Σελ.: 416 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-928-6 

ΔΑΜΆΣΚΙΟΣ
Άπαντα 1 - Απορίαι και λύσεις περί των πρώτων αρχών 1
Σχήμα: 12,5 x 21 / Σελ.: 416 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-382-146-5 
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ΔΕΊΝΑΡΧΟΣ, ΔΗΜΆΔΗΣ
Άπαντα - Κατά Δημοσθένους, Κατ’ Αριστογείτονος, Κατά Φιλοκλέ-
ους, Υπέρ της δωδεκαετίας, Αποσπάσματα

Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-404-5 

ΔΗΜΟΣΘΈΝΗΣ	 310,30 €
Άπαντα 1 - Ολυνθιακός Α΄-Γ΄, Κατά Φιλίππου Α΄-Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 360 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-289-8 

Άπαντα 2 - Περί της ειρήνης, Περί Αλοννήσου, Περί των εν Χερ-
ρονήσω, [Φιλίππου] Επιστολή, Προς την επιστολήν την Φιλίππου, 
Περί των προς Αλέξανδρον συνθηκών, Περί συντάξεως
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-290-4 

Άπαντα 3 - Περί των συμμοριών, Υπέρ της Ροδίων ελευθερίας, Υπέρ 
Μεγαλοπολιτών, Προς Λεπτίνην
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 330 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-291-1 

Άπαντα 4 - Περί του στεφάνου
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-292-8 

Άπαντα 5 - Περί της παραπρεσβείας
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 320 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-293-5 

Άπαντα 6 - Κατά Μειδίου, Κατά Ανδροτίωνος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 326 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-294-2 

Άπαντα 7 - Κατά Αριστοκράτους, Προς Ονήτορα Α΄-Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 293 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-295-9 

Άπαντα 8 - Κατά Τιμοκράτους, Κατά Αριστογείτονος Α΄-Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-296-6 

Άπαντα 9 - Κατά Αφόβου Α΄-Β΄, Προς Άφοβον, Προς Ζηνόθεμιν, 
Προς Απατούριον
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-297-3 

Άπαντα 10 - Προς Φορμίωνα, Προς Λάκριτον, Υπέρ Φορμίωνος, 
Προς Πανταίνετον
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-298-0 

Άπαντα 11 - Προς Ναυσίμαχον και Ξενοπείθην, Προς Βοιωτόν περί 
του ονόματος, Προς Βοιωτόν περί προικός μητρώας, Προς Σπουδίαν, 
Προς Φαίνιππον, Προς Λεωχάρη
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 312 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-299-7 
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Άπαντα 12 - Προς Μακάρτατον, Κατά Στεφάνου Α΄-Β΄, Κατά Ολυ-
μπιοδώρου
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 298 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-300-0 

Άπαντα 13 - Κατά Ευέργου και Μνησιβούλου ψευδομαρτυριών, 
Προς Τιμόθεον, Προς Πολυκλέα, Περί του στεφάνου της τριηραρ-
χίας, Προς Κάλλιπον
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-301-7 

Άπαντα 14 - Προς Νικόστρατον, Κατά Κόνωνος, Προς Καλλικλέα, 
Κατά Διονυσοδώρου, Προς Ευβουλίδην, Κατά Θεοκρίνου
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 344 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-302-4 

Άπαντα 15 - Κατά Νεαίρας, Επιτάφιος, Ερωτικός
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 248 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-303-1 

Άπαντα 16 - Προοίμια δημηγορικά, Επιστολαί, Αποσπάσματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-304-8 

ΔΙΟΓΈΝΗΣ ΛΑΈΡΤΙΟΣ	 70,80 €
Άπαντα 1 - Βίοι φιλοσόφων Α΄-Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-305-5 

Άπαντα 2 - Βίοι φιλοσόφων Γ΄-Ε΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-306-2 

Άπαντα 3 - Βίοι φιλοσόφων ΣΤ΄-Ζ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-307-9 

Άπαντα 4 - Βίοι φιλοσόφων Η΄-Θ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 248 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-308-6 

ΔΙΌΔΩΡΟΣ ΣΙΚΕΛΙΏΤΗΣ	 367,20 €
Άπαντα 1 - Βιβλιοθήκη ιστορική Α΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 312 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-405-2 

Άπαντα 2 - Βιβλιοθήκη ιστορική Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 224 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-406-9 

Άπαντα 3 - Βιβλιοθήκη ιστορική Γ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-407-6 

Άπαντα 4 - Βιβλιοθήκη ιστορική Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-408-3 
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Άπαντα 5 - Βιβλιοθήκη ιστορική Ε΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-409-0 

Άπαντα 6 - Βιβλιοθήκη ιστορική ΣΤ΄-Ι΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-410-6 

Άπαντα 7 - Βιβλιοθήκη ιστορική ΙΑ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-411-3 

Άπαντα 8 - Βιβλιοθήκη ιστορική ΙΒ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-412-0 

Άπαντα 9 - Βιβλιοθήκη ιστορική ΙΓ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-413-7 

Άπαντα 10 - Βιβλιοθήκη ιστορική ΙΔ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 352 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-414-4 

Άπαντα 11 - Βιβλιοθήκη ιστορική ΙΕ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-415-1 

Άπαντα 12 - Βιβλιοθήκη ιστορική ΙΣΤ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-416-8 

Άπαντα 13 - Βιβλιοθήκη ιστορική ΙΖ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 352 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-417-5 

Άπαντα 14 - Βιβλιοθήκη ιστορική ΙΗ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-418-2 

Άπαντα 15 - Βιβλιοθήκη ιστορική ΙΘ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-419-9 

Άπαντα 16 - Βιβλιοθήκη ιστορική Κ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 328 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-420-5 

Άπαντα 17 - Βιβλιοθήκη ιστορική ΚΑ-ΚΗ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-421-2 

Άπαντα 18 - Βιβλιοθήκη ιστορική ΚΘ΄-ΛΓ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-422-9 

Άπαντα 19 - Βιβλιοθήκη ιστορική ΛΔ΄-Μ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-423-6 

Άπαντα 20 - Ευρετήρια
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-424-3 
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ΔΙΟΝΎΣΙΟΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΕΎΣ	 337,50 €
Άπαντα 1 - Ρωμαϊκή αρχαιολογία Α΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 352 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-929-3 

Άπαντα 2 - Ρωμαϊκή αρχαιολογία Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 264 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-930-9 

Άπαντα 3 - Ρωμαϊκή αρχαιολογία Γ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-931-6 

Άπαντα 4 - Ρωμαϊκή αρχαιολογία Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-932-3 

Άπαντα 5 - Ρωμαϊκή αρχαιολογία Ε΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-933-0 

Άπαντα 6 - Ρωμαϊκή αρχαιολογία ΣΤ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 320 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-934-7 

Άπαντα 7 - Ρωμαϊκή αρχαιολογία Ζ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-935-4 

Άπαντα 8 - Ρωμαϊκή αρχαιολογία Η΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 320 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-936-1 

Άπαντα 9 - Ρωμαϊκή αρχαιολογία Θ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-937-8 

Άπαντα 10 - Ρωμαϊκή αρχαιολογία Ι΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-938-5 

Άπαντα 11 - Ρωμαϊκή αρχαιολογία ΙΑ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 216 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-939-2 

Άπαντα 12 - Ρωμαϊκή αρχαιολογία ΙΒ΄-ΙΕ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 184 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-940-8 

Άπαντα 13 - Ρωμαϊκή αρχαιολογία ΙΣΤ΄-Κ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 176 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-941-5 

Άπαντα 14 - Περί συνθέσεως ονομάτων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-942-2 

Άπαντα 15 - Περί αρχαίων ρητόρων, περί Λυσίου, περί Ισοκράτους, 
Περί Ισαίου
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-943-9 
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Άπαντα 16 - Περί της Δημοσθένους λέξεως
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-944-6 

Άπαντα 17 - Περί Θουκυδίδου
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-945-3 

Άπαντα 18 - Περί Δεινάρχου, Προς Πομπήιον Γέμινον επιστολή, Προς 
Αμαίον επιστολή, Περί των Θουκυδίδου ιδιωμάτων προς Αμαίον, 
Του Περί συνθέσεως ονομάτων επιτομή, Περί μιμήσεως
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 408 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-946-0 

Άπαντα 19 - Τέχνη ρητορική
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 302 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-947-7 

ΔΙΟΝΎΣΙΟΣ Ο ΘΡΑΞ
Άπαντα - Τέχνη γραμματική, Μαρτυρίαι-Αποσπάσματα, Συμπληρώ-
ματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-382-200-4 

ΔΙΟΣΚΟΥΡΊΔΗΣ	 131,70 €
Άπαντα 1 - Περί ύλης ιατρικής Α΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-848-7 

Άπαντα 2 - Περί ύλης ιατρικής Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-849-4 

Άπαντα 3 - Περί ύλης ιατρικής Γ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 224 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-850-0 

Άπαντα 4 - Περί ύλης ιατρικής Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-851-7 

Άπαντα 5 - Περί ύλης ιατρικής Ε΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 10.60 / ISBN: 978-960-352-852-4 

Άπαντα 6 - Περί απλών φαρμάκων Α΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-853-1 

Άπαντα 7 - Περί απλών φαρμάκων Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 202 / Τιμή: 10.60 / ISBN: 978-960-352-854-8 

Άπαντα 8 - Περί δηλητηρίων φαρμάκων, Περί ιοβόλων, Περί λίθων, 
De herbis femininis (Περί θηλυκών φυτών)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-855-5 
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ΔΙΌΦΑΝΤΟΣ	 91,80 €
Άπαντα 1 - Αραβικά 1 (Αριθμητικών Δ΄)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-281-2 

Άπαντα 2 - Αραβικά 2
Σχήμα: 12,5x21 cm / Σελ.: 304 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-282-9 

Άπαντα 3 - Ελληνικά 1 (Αριθμητικών Α΄, Β΄)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 226 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-283-6 

Άπαντα 4 - Ελληνικά 2 (Αριθμητικών Γ΄, Δ΄)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-284-3 

Άπαντα 5 - Ελληνικά 3 (Αριθμητικών Ε΄, ΣΤ΄)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-285-0 

ΔΊΩΝ ΚΆΣΣΙΟΣ	 69,90 €
Άπαντα 1 - Ρωμαϊκή ιστορία 1 (Βιβλία 1-11)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 557 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-352-772-5 

Άπαντα 2 - Ρωμαϊκή ιστορία 2 (Βιβλία 12-27)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 541 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-352-773-2 

Άπαντα 3 - Ρωμαϊκή ιστορία 3 (Βιβλία 28-39)
Σχήμα: 12,5x21 cm / Σελ.: 544 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-352-774-9 

ΔΊΩΝ ΠΡΟΥΣΑΕΎΣ Ή ΧΡΥΣΌΣΤΟΜΟΣ	 172,50 €
Άπαντα 1 - Λόγοι 1-4: Περί βασιλείας Α΄-Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 19.900 / ISBN: 978-960-382-091-8 

Άπαντα 2 - Λόγοι 5-10: Λιβυκός μύθος, Διογένης ή Περί τυραννίδος, 
Ευβοϊκός ή Κυνηγός, Διογένης ή Περί αρετής, Διογένης ή Ισθμικός, 
Διογένης ή Περί ικετών
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 248 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-382-092-5 

Άπαντα 3 - Λόγοι 11-13: Τρωικός υπέρ του Ίλιον μη αλώναι, Ολυ-
μπικός ή Περί της πρώτης του θεού εννοίας, Εν Αθήναις περί φυγής
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-382-093-2 

Άπαντα 4 - Λόγοι 14-29: Περί δουλείας και ελευθερίας Α΄-Β΄, Περί λύπης, 
Περί πλεονεξίας, Περί λόγου ασκήσεως, Περί της αυτού φιληκοΐας, Περί 
αναχωρήσεως, Περί κάλλους, Περί ειρήνης και πολέμου, Ότι ευδαίμων 
ο σοφός, Περί ευδαιμονίας, Περί του δαίμονος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-382-094-9 
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Άπαντα 5 - Μαρτυρίες, Λόγοι 30-31: Χαρίδημος, Ροδιακός
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-095-6 

Άπαντα 6 - Λόγοι 32-35:Προς Αλεξανδρείς, Ταρσικός Α΄-Β΄, Εν Κε-
λεναίς της Φρυγίας
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 286 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-382-096-3 

Άπαντα 7 - Λόγοι 36-45: Βορυσθενιτικός, Κορινθιακός, Προς Νικομηδείς 
περί ομονοίας της προς Νικαείς Περί ομονοίας εν Νικαία πεπαυμένης 
της στάσεως, Εν τη πατρίδι περί της προς Απαμείς ομονοίας, Προς 
Απαμείς περί ομονοίας, Διάλεξις εν τη πατρίδι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-097-0 

Άπαντα 8 - Προ του φιλοσοφείν εν τη πατρίδι, Δημηγορία εν τη πατρίδι, 
Πολιτικός εν εκκλησία, Παραίτησις αρχής εν βουλή, Περί των έργων εν 
βουλή, Προς Διόδωρον, Περί Αισχύλου και Σοφοκλέους και Ευριπίδου 
ή Περί των Φιλοκτήτου τόξων, Περί Ομήρου, Περί Σωκράτους
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 279 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-098-7 

Άπαντα 9 - Λόγοι 63-80 (Περί τύχης Α΄-Γ΄, Περί δόξης Α΄-Γ΄, Περί 
φιλοσοφίας, Περί φιλοσόφου, Περί του σχήματος, Περί πίστεως, Περί 
απιστίας, Περί νόμου, Περί έθους, Περί φθόνου, Περί πλούτου, Των εν 
Κιλικία Περί ελευθερίας), Κόμης εγκώμιον, Επιστολαί, Αποσπάσματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 365 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-099-4 

ΕΚΑΤΑΊΟΣ ΜΙΛΉΣΙΟΣ
Άπαντα - Αποσπάσματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-382-275-2 

ΕΛΛΗΝΙΚΆ ΟΞΥΡΎΓΧΙΑ
Άπαντα - Αποσπάσματα Καΐρου, Φλωρεντίας, Λονδίνου
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 160 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-471-7 

ΕΠΊΚΟΥΡΟΣ
Άπαντα - Κύριαι δόξαι, Επιστολαί, Αποσπάσματα, 10ο βιβλίο Διογένη 
Λαέρτιου
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-286-7 

ΕΠΊΚΤΗΤΟΣ	 78,60 €
Άπαντα 1 - Διατριβαί Α΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-316-1 
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Άπαντα 2 - Διατριβαί Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-317-8 

Άπαντα 3 - Διατριβαί Γ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-318-5 

Άπαντα 4 - Διατριβαί Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 224 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-319-2 

Άπαντα 5 - Εγχειρίδιον, Αποσπάσματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 176 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-320-8 

ΕΡΜΉΣ ΤΡΙΣΜΈΓΙΣΤΟΣ	 75,30 €
Άπαντα 1 - Λόγοι Α΄-ΙΑ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-856-2 

Άπαντα 2 - Λόγοι ΙΒ΄-ΙΗ΄, Ασκληπιός
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 230 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-857-9 

Άπαντα 3 - Αποσπάσματα, Μαρτυρίες
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 338 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-858-6 

Άπαντα 4 - Μαγικά: Κοιρανίδες
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 438 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-382-430-5 

ΕΥΚΛΕΊΔΗΣ	 250,20 €
Άπαντα 1 - Στοιχείων Α΄-Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-382-241-7 

Άπαντα 2 - Στοιχείων Γ΄-Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 200 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-382-242-4 

Άπαντα 3 - Στοιχείων Ε΄-ΣΤ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 248 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-382-243-1 

Άπαντα 4 - Στοιχείων Ζ΄-Θ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-244-8 

Άπαντα 5 - Στοιχείων Ι΄ 1-59
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 268 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-382-245-5 

Άπαντα 6 - Στοιχείων Ι΄ 60-115
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 264 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-382-246-2 

Άπαντα 7 - Στοιχείων ΙΑ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 202 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-382-247-9 
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Άπαντα 8 - Στοιχείων ΙΒ΄-ΙΓ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-382-248-6 

Άπαντα 9 - Δεδομένα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-249-3 

Άπαντα 10 - Οπτικά
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-382-250-9 

Άπαντα 11 - Οπτικά (Διασκευή Β Θέωνος)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-382-251-6 

Άπαντα 12 - Κατοπτρικά, Κατατομή κανόνος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-382-252-3 

Άπαντα 13 - Φαινόμενα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 360 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-382-253-0 

Άπαντα 14 - ΤΑ ΧΑΜΕΝΑ ΕΡΓΑ: Περί διαιρέσεων, Αποσπάσματα, 
Έργα μηχανικής (Περί βαρέος και ελαφρού, Περί ζυγού, Περί βαρών)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 496 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-382-254-7 

ΕΥΝΆΠΙΟΣ
Βίοι Σοφιστών, Αποσπάσματα Ιστορικά
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-574-5 

ΕΥΡΙΠΊΔΗΣ	 367,80 €
Ρήσος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 128 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-029-0 

Ικέτιδες
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 160 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-030-6 

Εκάβη
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 136 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-031-3 

Τρωάδες
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 148 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-032-0 

Ιφιγένεια Η Εν Αυλίδι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 192 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-057-3 

Μήδεια
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 168 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-064-1 
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Ιφιγένεια Η Εν Ταύροις
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 168 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-065-8 

Ορέστης
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 192 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-066-5 

Ηλέκτρα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 168 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-067-2 

Ηρακλείδαι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 144 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-068-9 

Φοίνισσαι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 200 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-069-6 

Ελένη
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 184 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-079-5 

Ίων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 184 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-084-9 

Βάκχαι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 224 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-162-4 

Ηρακλής Μαινόμενος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 176 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-163-1 

Ανδρομάχη
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 160 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-164-8 

Ιππόλυτος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 184 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-165-5 

Κύκλωψ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 128 / Τιμή: 9.90 / ISBN: 978-960-352-166-2 

Άλκηστις
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 160 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-167-9 

Υψιπύλη
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 184 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-401-4 

Κρήτες
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 160 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-382-745-0 
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Αποσπάσματα 1
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-382-513-5 

Αποσπάσματα 2
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-382-515-9 

Αποσπάσματα 3
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-521-0 

Αποσπάσματα 4
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-522-7 

Αποσπάσματα 5
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-382-523-4 

Αποσπάσματα 6
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-382-543-2 

ΈΦΟΡΟΣ, ΠΑΛΑΊΦΑΤΟΣ
Άπαντα - Αποσπάσματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 328 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-129-8 

ΗΛΙΌΔΩΡΟΣ	 55,30 €
Άπαντα 1 - Αιθιοπικά Α΄-Γ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-581-3 

Άπαντα 2 - Αιθιοπικά Δ΄-Ζ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 312 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-582-0 

Άπαντα 3 - Αιθιοπικά Η΄-Ι΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-583-7 

ΗΡΆΚΛΕΙΤΟΣ
Άπαντα - Ομηρικά προβλήματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-388-8 

ΗΡΌΔΟΤΟΣ	 148,30 €
Άπαντα 1 - Βιβλίο Α΄ - Κλειώ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-070-2 

Άπαντα 2 - Βιβλίο Β΄ - Ευτέρπη
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-071-9 

Άπαντα 3 - Βιβλίο Γ΄ - Θάλεια
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-072-6 
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Άπαντα 4 - Βιβλίο Δ΄ - Μελπομένη
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 264 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-073-3 

Άπαντα 5 - Βιβλίο Ε΄ - Τερψιχόρη
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-074-0 

Άπαντα 6 - Βιβλίο ΣΤ΄ - Ερατώ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 216 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-075-7 

Άπαντα 7 - Βιβλίο Ζ΄ - Πολύμνια
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 320 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-076-4 

Άπαντα 8 - Βιβλίο Η΄ - Ουρανία
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 216 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-077-1 

Άπαντα 9 - Βιβλίο Θ΄ - Καλλιόπη
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-078-8 

Δεμένο 1 - Ιστοριών Α΄-Β΄ (Κλειώ-Ευτέρπη)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 588 / Τιμή: 36.60 / ISBN: 978-960-382-636-1 

Δεμένο 2 - Ιστοριών Γ΄-Δ΄ (Θάλεια-Μελπομένη)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 492 / Τιμή: 36.60 / ISBN: 978-960-382-637-8 

Δεμένο 3 - Ιστοριών Ε΄-Ζ΄ (Τερψιχόρη-Ερατώ-Πολύμνια)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 676 / Τιμή: 36.60 / ISBN: 978-960-382-638-5 

Δεμένο 4 - Ιστοριών Η΄-Θ΄ (Ουρανία-Καλλιόπη)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 437 / Τιμή: 36.60 / ISBN: 978-960-382-639-2 

ΗΡΩΔΙΑΝΌΣ	 49,80 €
Άπαντα 1 - Της μετά Μάρκον βασιλείας ιστορία Α΄-Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 248 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-382-875-4 

Άπαντα 2 - Της μετά Μάρκον βασιλείας ιστορία Γ΄-Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 224 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-382-876-1 

Άπαντα 3 - Της μετά Μάρκον βασιλείας ιστορία Ε΄-Η΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-877-8 

ΗΡΏΝΔΑΣ
Μίμοι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 200 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-382-128-1 
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ΗΣΊΟΔΟΣ
Άπαντα - Θεογονία, Έργα και ημέραι, Ασπίς Ηρακλέους, Αποσπά-
σματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-136-5 

ΗΣΎΧΙΟΣ	 99,50 €
Συναγωγή Πασών Λέξεων Κατά Στοιχείον Α -́Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 496 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-588-3 

Συναγωγή Πασών Λέξεων Κατά Στοιχείον Γ -́Ε΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 528 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-589-0 

Συναγωγή Πασών Λέξεων Κατά Στοιχείον Ζ -́Λ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 504 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-590-6 

Συναγωγή Πασών Λέξεων Κατά Στοιχείον Μ -́Π΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 480 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-591-3 

Συναγωγή Πασών Λέξεων Κατά Στοιχείον Ρ -́Ω΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 456 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-592-0 

ΘΕΌΚΡΙΤΟΣ
Άπαντα - Ειδύλλια, Αποσπάσματα, Επιγράμματα, Σύριγξ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 456 / Τιμή: 25.50 / ISBN: 978-960-352-324-6 

ΘΕΌΦΡΑΣΤΟΣ	 192,50 €
Άπαντα 1 - Περί φυτών ιστορία Α -́Γ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-456-4 

Άπαντα 2 - Περί φυτών ιστορία Δ -́Ζ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 248 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-457-1 

Άπαντα 3 - Περί φυτών ιστορία Η -́Ι΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 248 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-458-8 

Άπαντα 4 - Περί φυτών αιτιών Α ,́ Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-459-5 

Άπαντα 5 - Περί φυτών αιτιών Γ ,́ Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 248 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-460-1 

Άπαντα 6 - Περί φυτών αιτιών Ε, Ζ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-461-8 

Άπαντα 7 - Περί φυτών αιτιών Ζ  ́(συνέχεια), Περί σημείων υδάτων 
και πνευμάτων και χειμώνων και ευδιών
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-462-5 
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Άπαντα 8 - Χαρακτήρες, Περί ευσεβείας, Περί λίθων, Περί πυρός
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-463-2 

Άπαντα 9 - Περί οσμών, Περί ιχθύων, Μετά τα φυσικά, Φυσικαί 
δόξαι, Περί αισθήσεων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 312 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-464-9 

Άπαντα 10 - Περί λιποψυχίας, Περί κόπων, Περί ιλίγγων, Περί 
ιδρώτων, Περί παραλύσεως
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 216 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-465-6 

Άπαντα 11 - Λεξικό φυτών
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 320 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-466-3 

ΘΟΥΚΥΔΊΔΗΣ	 117,40 €
Άπαντα 1 - Ιστοριών Α΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-042-9 

Άπαντα 2 - Ιστοριών Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 216 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-043-6 

Άπαντα 3 - Ιστοριών Γ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 224 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-044-3 

Άπαντα 4 - Ιστοριών Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-045-0 

Άπαντα 5 - Ιστοριών Ε΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 200 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-046-7 

Άπαντα 6 - Ιστοριών ΣΤ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 216 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-047-4 

Άπαντα 7 - Ιστοριών Ζ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 192 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-048-1 

Άπαντα 8 - Ιστοριών Η΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-049-8 

ΙΑΜΒΙΚΟΊ ΚΑΙ ΕΛΕΓΕΙΑΚΟΊ ΠΟΙΗΤΈΣ	 72,10 €
Άπαντα 1 - Αρχίλοχος, Θέογνις και Θεογνίδεια
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 384 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-382-035-2 

Άπαντα 2 - Αδέσποτα ελεγειακά, Αδέσποτα ιαμβικά, Αισχίνης, Αισχρίων, 
Αισχύλος, Αλκιβιάδης, Ανάνιος, Αντίμαχος, Απολλόδωρος, Αριστόξενος, 
Αριστοτέλης και Πέπλος Αριστοτέλειος, Αρχέλαος, Άσιος, Αστυδάμας, 
Ασωπόδωρος, Αφαρεύς, Δημόδοκος, Διονύσιος Χαλκούς, Διονύσιος Τύ-
ραννος, Δίφιλος, Εύηνος, Ευκλείδης, Έρμιππος, Ζεύξις, Θεόκριτος Χίος, 
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Θουκυδίδης, Ίππαρχος, Ίππων, Ιππώναξ, Ίων ο Χίος, Ίων ο Σάμιος, 
Καλλίνος, Κλεοβουλίνα, Κλέων, Κλονάς, Κράτης, Κριτίας, Μάμερκος, 
Μελάνθιος, Μένανδρος, Μίμνερμος, Όλυμπος, Όμηρος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 512 / Τιμή: 27.70 / ISBN: 978-960-382-036-9 

Άπαντα 3 - Πανάρκης, Παρράσιος, Περίανδρος, Πίγρης, Πλάτων, 
Πολύμνηστος, Πραξιτέλης, Σημωνίδης, Σιμμίας, Σκυθίνος, Σόλων, 
Σοφοκλής ο Σωφίλου, Σοφοκλής ο Αρίστωνος, Σπεύσιππος, Σωκράτης, 
Σουσαρίων, Τυρταίος, Φιλίσκος, Φιλιάδης, Φωκυλίδης, Φωκυλίδεια, 
Αλεξανδρινοί Ιαμβικοί και Ελέγειακοί
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 384 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-382-037-6 

ΙΆΜΒΛΙΧΟΣ	 146,30 €
Άπαντα 5 - Περί μυστηρίων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 512 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-864-7 

Άπαντα 6 - Αποσπάσματα (Περί ψυχής, Υπομνήματα εις Πλάτωνα, 
Επιστολαί)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 456 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-863-0 

Άπαντα 2 - Προτρεπτικός επί φιλοσοφίαν
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 360 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-860-9 

Άπαντα 3 - Περί της κοινής μαθηματικής επιστήμης, Τα θεολογού-
μενα της αριθμητικής
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 536 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-861-6 

Άπαντα 4 - Περί της Νικομάχου Αριθμητικής εισαγωγής
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 432 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-862-3 

Άπαντα 7 - Υπόμνημα εις τα Πυθαγόρου «Χρυσά έπη»
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 170 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-326-1 

ΙΕΡΟΚΛΉΣ
Άπαντα - Υπόμνημα εις τα Πυθαγορικά Χρυσά έπη, Περί προνοίας
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 432 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-382-915-7 

ΙΟΥΛΙΑΝΌΣ	 98,60 €
Άπαντα 1 - Εγκώμιον εις τον αυτοκράτορα Κωνστάντιον, Ευσεβείας 
της βασιλίδος εγκώμιον, Περί βασιλείας
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 400 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-276-8 

Άπαντα 2 - Επί τη εξόδω του αγαθωτάτου Σαλουστίου παραμυ-
θητικός εις εαυτόν, Αθηναίων τη βουλή και τω δήμω, Θεμιστίω 
φιλοσόφω, Προς Ηράκλειον κυνικόν περί του πώς κυνιστέον και ει 
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πρέπει τω κυνί μύθους πλάττειν, Εις την μητέρα των θεών
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-277-5 

Άπαντα 3 - Εις τους απαιδεύτους κύνας, Συμπόσιον ή Κρόνια, Εις 
τον βασιλέα Ήλιον προς Σαλούστιον
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-278-2 

Άπαντα 4 - Αντιοχικός ή Μισοπώγων, Κατά Γαλιλαίων Α΄, Αποσπά-
σματα, Επιστολαί
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 360 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-279-9 

Άπαντα 5 - Επιστολαί (συνέχεια)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-280-5 

ΙΠΠΟΚΡΆΤΗΣ	 311,00 €
Άπαντα 1 - ΓΕΝΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ: Όρκος, Νόμος, Περί αρχαίης ιητρι-
κής, Περί ιητρού, Περί τέχνης, Περί ευσχημοσύνης, Παραγγελίαι, 
Αφορισμοί
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-119-8 

Άπαντα 2 - ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ: Προγνωστικόν, Προρρητικός 
Α΄-Β΄, Κωακαί προγνώσιες
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 368 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-120-4 

Άπαντα 3 - ΠΑΘΟΛΟΓΙΑ-ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΑ: Περί αέρων, υδάτων, 
τόπων, Περί χυμών, Περί φυσών, Περί κρίσιων, Περί κρισίμων, 
Περί όψιος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-121-1 

Άπαντα 4 - ΑΝΑΤΟΜΙΑ-ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑ: Περί ανατομής, Περί καρ-
δίης, Περί αδένων, Περί σαρκών, Περί οστέων φύσιος, Περί φύσιος 
ανθρώπου, Περί γονής, Περί φύσιος παιδίου
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-122-8 

Άπαντα 5 - ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ-ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ 1: Περί διαίτης Α΄-Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-123-5 

Άπαντα 6 - ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ-ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ 2: Περί διαίτης οξέων, 
Περί διαίτης υγιεινής, Περί τροφής, Περί υγρών χρήσιος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-124-6 

Άπαντα 7 - ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΑ 1: Περί γυναικείων Α΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-125-9 

Άπαντα 8 - ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΑ 2: Περί γυναικείων Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-126-6 
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Άπαντα 9 - ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΑ 3: Περί γυναικείης φύσιος, Περί αφό-
ρων, Περί παρθενίων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-127-3 

Άπαντα 10 - ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ-ΕΜΒΡΥΟΛΟΓΙΑ: Περί επικυήσεως, 
Περί εγκατατομής εμβρύου, Περί επταμήνου, Περί οκταμήνου, Περί 
οδοντοφυΐης, Περί εβδομάδων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-128-0 

Άπαντα 11 - ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ: Περί των εν κεφαλή τρωμάτων, Κατ’ 
ιητρείον, Περί αγμών, Περί ελκών, Περί αιμορροΐδων, Περί συρίγγων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 344 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-129-7 

Άπαντα 12 - ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗ: Περί άρθρων, Μοχλικός
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 328 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-130-3 

Άπαντα 13 - ΕΠΙΔΗΜΙΕΣ 1: Περί επιδημιών Α΄-Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 328 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-131-0 

Άπαντα 14 - ΕΠΙΔΗΜΙΕΣ 2: Περί επιδημιών Ε΄-Ζ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 344 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-132-7 

Άπαντα 15 - ΠΕΡΙ ΑΣΘΕΝΕΙΩΝ: Περί νούσων Α΄-Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 408 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-133-4 

Άπαντα 16 - ΠΑΘΗΣΕΙΣ-ΕΠΙΛΗΨΙΑ: Περί παθών, Περί των εντός 
παθών, Περί ιερής νούσου, Περί τόπων των κατ’ άνθρωπον
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 416 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-134-1 

Άπαντα 17 - Επιστολαί, Δόγμα Αθηναίων, Επιβώμιος, Πρεσβευτικός
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 176 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-135-8 

ΙΣΑΊΟΣ	 33,20 €
Άπαντα 1 - Περί του Κλεωνύμου κλήρου, Περί του Μενεκλέους 
κλήρου, Περί του Πύρρου κλήρου, Περί του Νικοστράτου κλήρου, 
Περί του Δικαιογένους κλήρου, Περί του Φιλοκτήμονος κλήρου
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 264 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-375-8 

Άπαντα 2 - Περί του Απολλοδώρου κλήρου, Περί του Κίρωνος κλή-
ρου, Περί του Αστυφίλου κλήρου, Περί του Αριστάρχου κλήρου, 
Υπέρ Ευφιλήτου, Αποσπάσματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 264 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-376-5 

ΙΣΟΚΡΆΤΗΣ	 115,10 €
Άπαντα 1 - Προς ευθύνουν, Προς Καλλίμαχον, Κατά Λοχίτου, Περί 
του ζεύγους, Τραπεζιτικός, Αιγινητικός, Κατά των σοφιστών
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 312 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-137-2 
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Άπαντα 2 - Ελένης εγκώμιον, Βούσιρις, Προς Δημόνικον, Προς Νι-
κοκλέα, Νικοκλής ή Κύπριοι, Ευαγόρας
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 320 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-138-9 

Άπαντα 3 - Πανηγυρικός, Πλαταϊκός, Αρχίδαμος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-139-6 

Άπαντα 4 - Περί της ειρήνης, Αρεοπαγιτικός, Φίλιππος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-140-2 

Άπαντα 5 - Περί της αντιδόσεως, Παναθηναϊκός
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 384 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-141-9 

Άπαντα 6 - Επιστολαί, Αποσπάσματα, Αρχαία σχόλια
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-142-6 

ΙΏΣΗΠΟΣ	 314,50 €
Άπαντα 1 - Ιωσήπου βίος, Κατ’ Απίωνος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 424 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-352-440-3 

Άπαντα 2 - Ιουδαϊκός πόλεμος Α΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 328 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-441-0 

Άπαντα 3 - Ιουδαϊκός πόλεμος Β΄-Γ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 384 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-442-7 

Άπαντα 4 - Ιουδαϊκός πόλεμος Δ΄-Ε΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 352 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-443-4 

Άπαντα 5 - Ιουδαϊκός πόλεμος ΣΤ΄-Ζ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 248 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-444-1 

Άπαντα 6 - Ιουδαϊκή αρχαιολογία Α΄-Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 344 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-445-8 

Άπαντα 7 - Ιουδαϊκή αρχαιολογία Γ΄-Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 312 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-446-5 

Άπαντα 8 - Ιουδαϊκή αρχαιολογία Ε΄-ΣΤ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-447-2 

Άπαντα 9 - Ιουδαϊκή αρχαιολογία Ζ΄-Η΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 384 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-448-9 

Άπαντα 10 - Ιουδαϊκή αρχαιολογία Θ΄-Ι΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-449-6 
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Άπαντα 11 - Ιουδαϊκή αρχαιολογία ΙΑ΄-ΙΒ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-450-2 

Άπαντα 12 - Ιουδαϊκή αρχαιολογία ΙΓ΄-ΙΔ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 376 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-451-9 

Άπαντα 13 - Ιουδαϊκή αρχαιολογία ΙΕ΄-ΙΣΤ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-452-6 

Άπαντα 14 - Ιουδαϊκή αρχαιολογία ΙΖ΄-ΙΗ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 328 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-453-3 

Άπαντα 15 - Ιουδαϊκή αρχαιολογία ΙΘ΄-Κ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-454-0 

Άπαντα 16 - Ευρετήρια
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-455-7 

ΚΑΛΛΊΜΑΧΟΣ	 62,20 €
Άπαντα 1 - Μαρτυρίαι, Αίτια
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 360 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-161-8 

Άπαντα 2 - Ίαμβοι, Μέλη, Εκάλη, Ελάσσονα έπη και ελεγεία, Επει-
γράμματα, Αποσπάσματα γραμματικά
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 424 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-382-162-5 

Άπαντα 3 - Ύμνοι, Αβέβαια αποσπάσματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 408 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-382-896-9 

ΚΑΛΛΙΣΘΈΝΗΣ
Άπαντα - Βίος Αλεξάνδρου του Μακεδόνος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 624 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-867-8 

ΚΈΛΣΟΣ
Άπαντα - Αληθής λόγος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-587-5 

ΚΌΙΝΤΟΣ ΣΜΥΡΝΑΊΟΣ	 61,00 €
Άπαντα 1 - Οι μεθ’ Όμηρον λόγοι Α΄-Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-688-9 

Άπαντα 2 - Οι μεθ’ Όμηρον λόγοι ΣΤ΄-Ι΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-382-164-9 
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Άπαντα 3 - Οι μεθ’ Όμηρον λόγοι ΙΑ΄-ΙΔ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 264 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-382-165-6 

ΚΤΗΣΊΑΣ
Άπαντα - Μαρτυρίαι, Περσικά, Ινδικά, Αποσπάσματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 488 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-382-738-2 

ΛΙΒΆΝΙΟΣ	 50,90 €
Άπαντα 1 - Λόγος 1: Βίος ή Περί της εαυτού τύχης
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-790-9 

Άπαντα 2 - Λόγοι 2-10: Προς τους βαρύν αυτόν καλέσαντας, Προς τους 
νέους περί του λόγου, Περί του μη ληρείν, Άρτεμις, Περί απληστίας, 
Ότι το πλουτείν αδίκως του πένεσθαι αθλιώτερον, Περί πενίας, Εις τας 
Καλάνδας, Περί του πλέθρου
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-791-6 

Άπαντα 3 - Λόγος 11: Αντιοχικός
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 216 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-792-3 

ΛΟΓΓΊΝΟΣ
Άπαντα - Περί ύψους
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-956-9 

ΛΌΓΓΟΣ
Άπαντα - Ποιμενικά κατά Δάφνιν και Χλόην
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 248 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-588-2 

ΛΟΥΚΙΑΝΌΣ	 297,80 €
Άπαντα 1 - Φάλαρις Α΄-Β΄, Ιππίας ή Βαλανείον, Διόνυσος, Ηρακλής, Περί 
του ηλέκτρου ή των κύκνων, Μυίας εγκώμιον, Περί του οίκου, Πατρί-
δος εγκώμιον, Περί του ενυπνίου ήτοι  βίος Λουκιανού, Τυραννοκτόνος, 
Αποκηρυττόμενος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 320 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-269-0 

Άπαντα 2 - Ηρόδοτος ή Αετίων, Ζεύξις ή Αντίοχος, Αρμονίδης, Σκύθης ή 
Πρόξενος, Δίκη συμφώνων, Υπέρ του εν τη προσαγορεύσει πταίσματος, 
Περί των διψάδων, Περί του μη ραδίως πιστεύειν διαβολή, Περί της 
αστρολογίης, Περί θυσιών, Περί πένθους, Περί της Συρίης θεού, Προς
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 384 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-270-6 

Άπαντα 3 - Δημώνακτος βίος, Νιγρίνος, Συμπόσιον ή Λαπίθαι, Βίων 
πράσις
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-271-3 
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Άπαντα 4 - Αναβιούντες ή Αλιεύς, Περί παρασίτου, ότι τέχνη η πα-
ρασιτική, Ψευδοσοφιστής ή Σολοικιστής
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 248 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-272-0 

Άπαντα 5 - Ανάχαρσις ή Περί γυμνασίων, Τόξαρις ή Φιλία, Εικόνες, 
Υπέρ των εικόνων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 312 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-273-7 

Άπαντα 6 - Ερμότιμος ή Περί αιρέσεων, Λεξιφάνης, Ευνούχος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 242 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-025-2 

Άπαντα 7 - Κατάπλους ή Τύραννος, Ζευς ελεγχόμενος, Ζευς τραγω-
δός, Θεών κρίσις, Θεών εκκλησία
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 300 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-024-5 

Άπαντα 8 - Τα προς Κρόνον, Όνειρος ή Αλεκτρυών, Προμηθεύς, 
Διάλογος προς Ησίοδον, Ποδάγρα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 258 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-023-8 

Άπαντα 9 - Μένιππος ή Νεκυιομαντεία, Τίμων ή Μισάνθρωπος, 
Χάρων ή Επισκοπούντες, Δραπέται
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 262 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-022-1 

Άπαντα 10 - Δις κατηγορούμενος, Φιλοψευδής ή Απιστών, Περί 
ορχήσεως
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 266 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-021-4 

Άπαντα 11 - Θεών διάλογοι, Ενάλιοι διάλογοι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 212 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-026-9 

Άπαντα 12 - Νεκρικοί διάλογοι, Εταιρικοί διάλογοι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 300 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-020-7 

Άπαντα 13 - Ικαρομένιππος ή Υπερνέφελος, Αληθή διηγήματα, 
Πλοίον ή Ευχαί
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 262 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-017-7 

Άπαντα 14 - Προς τον απαίδευτον και πολλά βιβλία ωνούμενον, 
Περί των επί μισθώ συνόντων, Απολογία, Μακρόβιοι, Αλέξανδρος 
ή Ψευδόμαντις
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 302 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-018-4 

Άπαντα 15 - Περί της Περεγρίνου τελευτής, Πώς δει ιστορίαν συγ-
γράφειν, Ρητόρων διδάσκαλος, Ψευδολογιστής ή Περί της αποφράδος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 254 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-019-1 



Αρχαία Ελληνική Γραμματεία 38

Άπαντα 16 - Λούκιος ή Όνος, Κυνικός, Φιλόπατρις ή Διδασκόμενος, 
Επιγράμματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-274-4 

Άπαντα 17 - Έρωτες, Αλκυών ή Περί μεταμορφώσεων, Δημοσθένους 
εγκώμιον, Ωκύπους, Χαρίδημος ή Περί κάλλους
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-275-1 

ΛΥΚΟΎΡΓΟΣ
Άπαντα - Κατά Λεωκράτους, Αποσπάσματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-403-8 

ΛΥΡΙΚΟΊ ΠΟΙΗΤΈΣ	 189,40 €
Άπαντα 1 - Αλκαίος, Σαπφώ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 200 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-374-1 

Άπαντα 2 - Πίνδαρος 1: Ολυμπιόνικοι, Πυθιόνικοι
4Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 528 / Τιμή: 28.80 / ISBN: 978-960-352-589-9 

Άπαντα 3 - Πίνδαρος 2: Νεμεόνικοι, Ισθμιόνικοι
4Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 344 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-590-5 

Άπαντα 4 - Πίνδαρος 3: Αποσπάσματα
4Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 352 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-591-2 

Άπαντα 5 - Τέρπανδρος, Αλκμάν, Αρίων, Πιττακός, Βίας, Χείλων, 
Θαλής, Θαλήτας, Κλεόβουλος, Εχέμβροτος, Σακάδας, Ξάνθος, 
Στησίχορος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 384 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-592-9 

Άπαντα 6 - Ίβυκος, Ανακρέων, Ανακρεόντεια, Λάσος, Απολλόδωρος, 
Τύννιχος, Λάμπρος, Τελέσιλλα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 346 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-593-6 

Άπαντα 7 - Σιμωνίδης, Τιμοκρέων, Μυρτίς, Κόριννα, Λαμπροκλής, 
Πρατίνας, Φρύνιχος, Διαγόρας, Κλεόμαχος, Κλεομένης, Κυδίας, 
Πράξιλλα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 384 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-594-3 

Άπαντα 8 - Βακχυλίδης, Μελανιππίδης, Κινησίας, Αρίφρων, Λικύμνιος, 
Φιλόξενος ο Κυθήριος, Φιλόξενος ο Λευκάδιος, Τιμόθεος, Τελέστης, 
Πολύιδος, Λυκοφρονίδης, Καστορίων, Ερμόλοχος, Φρύνις, Χαριξένη, 
Λαμύνθιος, Πρόνομος, Οινιάδης, Στησίχορος Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 400 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-595-0 

Άπαντα 9 - Εύμηλος, Ήριννα, Δημώδη, Σκόλια, Αδέσποτα, Αλεξαν-
δρινοί λυρικοί
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 352 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-463-3 
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ΛΥΣΊΑΣ
Άπαντα 1 - Περί του μη καταλύσαι την πάτριον πολιτείαν Αθήνησι, Κατά 
Επικράτους, Κατά Εργοκλέους, Κατά Φιλοκράτους, Κατά Νικομάχου, 
Κατά των σιτοπωλών, Περί της Ευάνδρου δοκιμασίας, Κατά Φίλωνος, 
Κατά Αλκιβιάδου λιποταξίου, Κατά Αλκιβιάδου αστρατείας, Απολογία 
δωροδοκίας, Υπέρ Μαντιθέου
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 320 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-157-0 

Άπαντα 2 - Περί δημεύσεως των του Νικίου αδελφού, Υπέρ των Αρι-
στοφάνους χρημάτων, Κατά Ερατοσθένους, Κατά Αγοράτου, Κατ’ 
Ανδοκίδου ασεβείας, Υπέρ του Ερατοσθένους φόνου, Προς Σίμωνα, 
Περί τραύματος εκ προνοίας
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 320 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-158-7 

Άπαντα 3 - Υπέρ Καλλίου ιεροσυλίας, Περί του σηκού, Υπέρ του στρα-
τιώτου, Κατά Θεομνήστου Α΄-Β΄, Κατά Διογείτονος, Περί δημοσίων 
αδικημάτων, Κατά Παγκλέωνος, Υπέρ αδυνάτου, Κατηγορία προς τους 
συνουσιαστάς κακολογιών, Ολυμπιακός, Επιτάφιος, Αποσπάσματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 328 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-159-4 

ΜΑΝΈΘΩΝ
Άπαντα - Αιγυπτιακά
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-596-7 

ΜΆΡΚΟΣ ΑΥΡΉΛΙΟΣ 	 28,80 €
Άπαντα 1 - Τα εις εαυτόν Α΄-ΣΤ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 200 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-495-3 

Άπαντα 2 - Τα εις εαυτόν Ζ΄-ΙΒ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-496-0 

ΜΈΓΑ ΕΤΥΜΟΛΟΓΙΚΌΝ	 79,60 €
Τομος 1 - Α-Β
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 488 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-551-7 

Τομος 2 - Γ-Ζ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 448 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-552-4 

Τομος 3 - Η-Ν
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 480 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-553-1 

Τομος 4 - Ξ-Ω
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 512 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-554-8 
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ΜΈΝΑΝΔΡΟΣ	 38,80 €
Σαμία
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 136 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-089-4 

Επιτρέποντες
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 144 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-090-0 

Δύσκολος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 160 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-172-3 

ΜΟΥΣΑΊΟΣ, ΚΌΛΛΟΥΘΟΣ, ΤΡΙΦΙΌΔΩΡΟΣ, ΠΑΜΠΡΈΠΙΟΣ
Άπαντα - Τα καθ’ Ηρώ και Λέανδρον, Ελένης αρπαγή, Άλωσις Ιλίου, 
Αποσπάσματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-382-240-0 

ΝΙΚΌΜΑΧΟΣ
Άπαντα - Αριθμητική εισαγωγή, Αρμονικόν εγχειρίδιον, Αποσπά-
σματα, Θεολογούμενα της αριθμητικής, Προβλήματα αριθμητικά
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 512 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-840-1 

ΝΌΝΝΟΣ	 158,30 €
Άπαντα 1 - Διονυσιακά 1-4
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-868-5 

Άπαντα 2 - Διονυσιακά 5-10
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 328 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-869-2 

Άπαντα 3 - Διονυσιακά 11-15
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-870-8 

Άπαντα 4 - Διονυσιακά 16-21
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-871-5 

Άπαντα 5 - Διονυσιακά 22-29
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 384 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-872-2 

Άπαντα 6 - Διονυσιακά 30-35
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-873-9 

Άπαντα 7 - Διονυσιακά 36-42
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 408 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-874-6 

Άπαντα 8 - Διονυσιακά 43-48
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 496 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-875-3 
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ΞΕΝΟΦΏΝ	 245,80 €
Άπαντα 1 - Απομνημονεύματα 1 (Α΄-Β΄)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 222 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-143-3 

Άπαντα 2 - Απομνημονεύματα 2 (Γ΄-Δ΄)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-144-0 

Άπαντα 3 - Ελληνικά 1 (Α΄-Β΄)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-145-7 

Άπαντα 4 - Ελληνικά 2 (Γ΄-Ε΄)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 312 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-146-4 

Άπαντα 5 - Ελληνικά 3 (ΣΤ΄-Η΄)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 264 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-147-1 

Άπαντα 6 - Κύρου ανάβασις 1 (Α΄-Γ΄)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 328 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-148-8 

Άπαντα 7 - Κύρου ανάβασις 2 (Δ΄-Ζ΄)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 440 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-352-149-5 

Άπαντα 8 - Κύρου παιδεία 1 (Α΄-Β΄)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 224 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-150-1 

Άπαντα 9 - Κύρου παιδεία 2 (Γ΄-Ε΄)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-151-8 

Άπαντα 10 - Κύρου παιδεία 3 (ΣΤ΄-Η΄)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-152-5 

Άπαντα 11 - Οικονομικός, Πόροι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-153-2 

Άπαντα 12 - Ιππαρχικός, Περί ιππικής, Κυνηγετικός
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-154-9 

Άπαντα 13 - Συμπόσιον, Απολογία Σωκράτους, Ιέρων, Επιστολαί
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-155-6 

Άπαντα 14 - Αθηναίων πολιτεία, Λακεδαιμονίων πολιτεία, Αγησίλαος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-156-3 

ΞΕΝΟΦΏΝ ΕΦΈΣΙΟΣ
Άπαντα - Εφεσιακά
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-382-102-1 
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ΟΜΗΡΙΚΆ, ΕΠΙΚΌΣ ΚΎΚΛΟΣ
Άπαντα - Βατραχομυομαχία, Τιτανομαχία, Οιδιπόδεια, Θηβαΐς, 
Επίγονοι, Κύπρια, Αιθιοπίς, Μικρά Ιλιάς, Ιλίου πέρσις, Νόστοι, 
Αμφιαράου εξέλασις, Οιχαλίας άλωσις, Περί Ομήρου και Ησιόδου 
και του γένους και αγώνος αυτών
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-865-4 

ΟΜΗΡΙΚΟΊ ΎΜΝΟΙ
Άπαντα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-969-9 

ΌΜΗΡΟΣ	 190,40 €
Οδύσσεια 1 - Ραψωδίες α-δ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-107-5 

Οδύσσεια 2 - Ραψωδίες ε-θ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 192 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-108-2 

Οδύσσεια 3 - Ραψωδίες ι-μ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-109-9 

Οδύσσεια 4 - Ραψωδίες ν-π
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-110-5 

Οδύσσεια 5 - Ραψωδίες ρ-υ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 200 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-111-2 

Οδύσσεια 6 - Ραψωδίες φ-ω
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 216 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-112-9 

Ιλιάς 1 - Ραψωδίες Α-Δ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-113-6 

Ιλιάς 2 - Ραψωδίες Ε-Θ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-114-3 

Ιλιάς 3 - Ραψωδίες Ι-Μ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-115-0 

Ιλιάς 4 - Ραψωδίες Ν-Π
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-116-7 

Ιλιάς 5 - Ραψωδίες Ρ-Υ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-117-4 

Ιλιάς 6 - Ραψωδίες Φ-Ω
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-118-1 
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ΟΝΆΣΑΝΔΡΟΣ
Άπαντα - Στρατηγικός
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 184 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-382-488-6 

ΟΡΕΙΒΆΣΙΟΣ
Άπαντα 1 - Ιατρικαί συναγωγαί Α΄-Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 392 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-959-1 

ΟΡΦΙΚΆ	 82,00 €
Άπαντα 1 - Ύμνοι, Αργοναυτικά
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-689-6 

Άπαντα 2 - Λιθικά, Μαρτυρίες
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 424 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-352-690-2 

Άπαντα 3 - Αποσπάσματα 1
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 432 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-382-494-7 

Άπαντα 4 - Αποσπάσματα 2
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 264 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-382-495-4 

ΠΑΡΑΔΟΞΟΓΡΆΦΟΙ	 76,30 €
Άπαντα 1 - ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΡΑΔΟΞΟΓΡΑΦΙΑ: Έφορος, Θεόπομπος, 
Στράτων, Φιλοστέφανος, Αρχέλαος, [Ορφεύς], Αντίγονος, Μυρσίλος, 
Μόνιμος, Φίλων ο Ηρακλεώτης, Νυμφόδωρος, Πολέμων, Λυσίμαχος, 
Απολλώνιος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-877-7 

Άπαντα 2 - ΟΨΙΜΗ ΠΑΡΑΔΟΞΟΓΡΑΦΙΑ: Αγαθαρχίδης, Ισίγονος, 
Νικόλαος, Αλέξανδρος, Φλέγων, Πρωταγόρας, Αγαθοσθένης, Ιέρων, 
Αριστοκλής, Τρόφιλος, Φίλων ο Βυζάντιος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-878-4 

Άπαντα 3 - ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΠΑΡΑΔΟΞΟΓΡΑΦΙΑ: Βώλος, Αρίστανδρος, 
Διοφάνης, Σωτίων, Αφρικανός
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 295 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-382-969-0 

Άπαντα 4 - ΑΝΩΝΥΜΗ ΠΑΡΑΔΟΞΟΓΡΑΦΙΑ - ΨΕΥΔΟΠΑΡΑΔΟΞΟ-
ΓΡΑΦΙΑ: Παραδοξογράφος της Φλωρεντίας, Παραδοξογράφος του 
Βατικανού, Παλατινός Παραδοξογράφος, «Περί απίστων», «Γυναίκες 
εν πολεμικοίς συνεταί και ανδρείαι», Αδέσποτα παραδοξογραφικά, 
Πτολεμαίος Χέννος, Δαμάσκιος, Ανθ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 311 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-970-6 
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ΠΑΡΘΈΝΙΟΣ, ΑΔΈΣΠΟΤΑ ΕΡΩΤΙΚΆ
Άπαντα - Περί ερωτικών παθημάτων, Αποσπάσματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-101-4 

ΠΑΥΣΑΝΊΑΣ	 159,40 €
Άπαντα 1 - Ελλάδος περιήγησις Α΄: Αττικά
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-097-9 

Άπαντα 2 - Ελλάδος περιήγησις Β΄: Κορινθιακά
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-098-6 

Άπαντα 3 - Ελλάδος περιήγησις Γ΄: Λάκωνικά
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 198 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-099-3 

Άπαντα 4 - Ελλάδος περιήγησις Δ΄: Μεσσηνιακά
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-100-6 

Άπαντα 5 - Ελλάδος περιήγησις Ε΄-ΣΤ΄: Ηλιακά
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 344 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-101-3 

Άπαντα 6 - Ελλάδος περιήγησις Ζ΄: Αχαϊκά
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-102-0 

Άπαντα 7 - Ελλάδος περιήγησις Η΄: Αρκαδικά
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-103-7 

Άπαντα 8 - Ελλάδος περιήγησις Θ΄: Βοιωτικά
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 224 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-104-4 

Άπαντα 9 - Ελλάδος περιήγησις Ι΄: Φωκικά
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-105-1 

Άπαντα 10 - Πίνακες, Χάρτες, Εικόνες
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-106-8 

ΠΊΝΔΑΡΟΣ
Επίνικοι
Σχήμα: 12x17 / Σελ.: 680 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-382-697-2 

ΠΛΆΤΩΝ	 512,60 €
Απολογία Σωκράτους
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 104 / Τιμή: 8.80 / ISBN: 978-960-352-027-6 

Συμπόσιον
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 192 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-028-3 
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Νόμοι 1 - Βιβλία Α΄-Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 184 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-058-0 

Νόμοι 2 - Βιβλία Γ΄-Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 176 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-059-7 

Νόμοι 3 - Βιβλία Ε΄-ΣΤ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 184 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-060-3 

Νόμοι 4 - Βιβλία Ζ΄-Η΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 200 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-061-0 

Νόμοι 5 - Βιβλία Θ΄-Ι΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 200 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-062-7 

Νόμοι 6 - Βιβλία ΙΑ΄-ΙΒ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 184 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-063-4 

Πολιτεία 1 - Βιβλία Α΄-Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-092-4 

Πολιτεία 2 - Βιβλία Γ΄-Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-093-1 

Πολιτεία 3 - Βιβλία Ε΄-ΣΤ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 248 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-094-8 

Πολιτεία 4 - Βιβλία Ζ΄-Η΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 224 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-095-5 

Πολιτεία 5 - Βιβλία Θ΄-Ι΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 216 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-096-2 

Φαίδρος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-193-8 

Τίμαιος, Κριτίας
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-194-5 

Θεαίτητος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 328 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-195-2 

Πρωταγόρας
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-196-9 

Γοργίας
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 352 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-197-6 



Αρχαία Ελληνική Γραμματεία 46

Σοφιστής
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 312 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-198-3 

Πολιτικός
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-199-0 

Φίληβος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-200-3 

Παρμενίδης
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-201-0 

Κρατύλος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-202-7 

Φαίδων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 312 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-203-4 

Ευθύδημος, Μενέξενος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-204-1 

Λάχης, Λύσις
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 216 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-205-8 

Αλκιβιάδης, Αλκιβιάδης Β΄, Ερασταί
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-206-5 

Ευθύφρων, Κρίτων, Ίων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 216 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-207-2 

Ιππίας Μείζων, Ιππίας Ελάσσων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 224 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-227-0 

Ίππαρχος, Θεάγης, Χαρμίδης,
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 248 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-208-9 

Μένων, Κλειτοφών, Μίνως
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 262 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-209-6 

Επινομίς, Όροι, Νοθευόμενοι (Περί Δικαίου, Περί Αρετής, Δημόδο-
κος, Σίσυφος, Ερυξίας, Αξίοχος)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 376 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-210-2 

Επιστολαί
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-211-9 
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ΠΛΟΎΤΑΡΧΟΣ	 980,90 €
ΒΊΟΙ ΠΑΡΆΛΛΗΛΟΙ	 379,70 €
Βίοι Παράλληλοι 1 - Σόλων - Ποπλικόλας
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 200 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-080-1 

Βίοι Παράλληλοι 2 - Θεμιστοκλής - Κάμιλλος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 230 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-081-8 

Βίοι Παράλληλοι 3 - Θησεύς - Ρωμύλος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 216 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-082-5 

Βίοι Παράλληλοι 4 - Λυκούργος - Νουμάς
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 216 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-083-2 

Βίοι Παράλληλοι 5 - Περικλής - Φάβιος Μάξιμος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-173-0 

Βίοι Παράλληλοι 6 - Γάιος Μάρκιος - Αλκιβιάδης
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-174-7 

Βίοι Παράλληλοι 7 - Αριστείδης - Μάρκος Κάτων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 224 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-175-4 

Βίοι Παράλληλοι 8 - Πελοπίδας - Μάρκελλος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-176-1 

Βίοι Παράλληλοι 9 - Άγις και Κλεομένης - Τιβέριος και Γάιος Γράκχοι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 292 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-177-8 

Βίοι Παράλληλοι 10 - Αιμίλιος Παύλος - Τιμολέων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-178-5 

Βίοι Παράλληλοι 11 - Δίων - Βρούτος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-179-2 

Βίοι Παράλληλοι 12 - Κίμων - Λεύκολλος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 248 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-180-8 

Βίοι Παράλληλοι 13 - Πύρρος - Μάριος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-181-5 

Βίοι Παράλληλοι 14 - Φιλοποίμην - Τίτος Φλαμινίνος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 160 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-182-2 

Βίοι Παράλληλοι 15 - Νικίας - Κράσσος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 248 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-183-9 
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Βίοι Παράλληλοι 16 - Φωκίων - Κάτων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-184-6 

Βίοι Παράλληλοι 17 - Αλέξανδρος - Καίσαρ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 388 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-185-3 

Βίοι Παράλληλοι 18 - Δημοσθένης - Κικέρων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-186-0 

Βίοι Παράλληλοι 19 - Λύσανδρος - Σύλλας
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-187-7 

Βίοι Παράλληλοι 20 - Αγησίλαος - Πομπήιος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 352 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-188-4 

Βίοι Παράλληλοι 21 - Σερτώριος - Ευμένης
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 152 / Τιμή: 9.90 / ISBN: 978-960-352-189-1 

Βίοι Παράλληλοι 22 - Δημήτριος - Αντώνιος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 366 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-190-7 

Βίοι Παράλληλοι 23 - Άρατος - Αρταξέρξης
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-191-4 

Βίοι Παράλληλοι 24 - Γάλβας - Όθων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 152 / Τιμή: 9.90 / ISBN: 978-960-352-192-1 

ΗΘΙΚΆ	 601,20 €
Ηθικά 1 - Περί παίδων αγωγής, Πώς δει τον νέον ποιημάτων ακούειν, 
Περί του ακούειν
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-345-1 

Ηθικά 2 - Πώς αν τις διακρίνοιε τον κόλακα του φίλου, Πώς αν τις 
αίσθοιτο εαυτού προκόπτοντος επ’ αρετή, Πώς αν τις υπ’ εχθρών 
ωφελοίτο
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 312 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-346-8 

Ηθικά 3 - Περί πολυφιλίας, Περί τύχης, Περί αρετής και κακίας, 
Παραμυθητικός προς Απολλώνιον
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-347-5 

Ηθικά 4 - Υγιεινά παραγγέλματα, Γαμικά παραγγέλματα, Επτά 
σοφών συμπόσιον
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-348-2 

Ηθικά 5 - Περί δεισιδαιμονίας, Βασιλέων αποφθέγματα και στρατηγών
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-349-9 
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Ηθικά 6 - Αποφθέγματα Λακωνικά, Τα παλαιά των Λακεδαιμονίων 
επιτηδεύματα, Λακαινών αποφθέγματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-350-5 

Ηθικά 7 - Γυναικών αρεταί, Συναγωγή ιστοριών παραλλήλων Ελ-
ληνικών και Ρωμαϊκών, Περί της Ρωμαίων τύχης
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-351-2 

Ηθικά 8 - Αίτια Ρωμαϊκά και Ελληνικά
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 264 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-352-9 

Ηθικά 9 - Περί της Αλεξάνδρου τύχης ή αρετής λόγος, Πότερον 
Αθηναίοι κατά πόλεμον ή κατά σοφίαν ενδοξότεροι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-353-6 

Ηθικά 10 - Περί Ίσιδος και Οσίριδος, Περί του Ει του εν Δελφοίς
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-354-3 

Ηθικά 11 - Περί του μη χραν έμμετρα νυν την Πυθίαν, Περί των 
εκλελοιπότων χρηστηρίων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-355-0 

Ηθικά 12 - Ει διδακτόν η αρετή, Περί ηθικής αρετής, Περί αοργη-
σίας, Περί ευθυμίας
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-356-7 

Ηθικά 13 - Περί φιλαδελφίας, Περί της εις τα έγγονα φιλοστοργίας, Ει 
αυτάρκης η κακία προς κακοδαιμονίαν, Περί του πότερον τα ψυχής ή 
τα σώματος πάθη χείρονα, Περί αδολεσχίας, Περί πολυπραγμοσύνης
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 320 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-357-4 

Ηθικά 14 - Περί φιλοπλουτίας, Περί δυσωπίας, Περί φθόνου και 
μίσους, Περί του εαυτόν επαινείν ανεπιφθόνως, Περί των υπό του 
θείου βραδέως  τιμωρουμένων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 328 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-358-1 

Ηθικά 15 - Περί ειμαρμένης, Περί του Σωκράτους δαιμονίου, Περί 
φυγής, Παραμυθητικός προς τη γυναίκα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 344 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-359-8 

Ηθικά 16 - Συμποσιακά 1 (Α΄-Γ΄)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 352 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-360-4 

Ηθικά 17 - Συμποσιακά 2 (Δ΄-ΣΤ΄)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-361-1 

Ηθικά 18 - Συμποσιακά 3 (Ζ΄-Θ΄)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 376 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-362-8 
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Ηθικά 19 - Ερωτικός, Ερωτικαί διηγήσεις
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-363-5 

Ηθικά 20 - Περί του ότι μάλιστα τοις ηγεμόσιν δει τον φιλόσοφον 
διαλέγεσθαι, Προς ηγεμόνα απαίδευτον, Ει πρεσβυτέρω πολιτευτέον, 
Περί του μη δειν δανείζεσθαι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-364-2 

Ηθικά 21 - Πολιτικά παραγγέλματα, Περί μοναρχίας και δημοκρα-
τίας και ολιγαρχίας
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 224 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-365-9 

Ηθικά 22 - Βίοι των δέκα ρητόρων, Συγκρίσεως Αριστοφάνους και 
Μενάνδρου επιτομή, Περί της Ηροδότου κακοηθείας
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 312 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-366-6 

Ηθικά 23 - Περί των αρεσκόντων φιλοσόφοις φυσικών δογμάτων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 320 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-367-3 

Ηθικά 24 - Αίτια φυσικά, Περί του εμφαινομένου προσώπου τω 
κύκλω της σελήνης, Περί του πρώτως ψυχρού
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 320 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-368-0 

Ηθικά 25 - Πότερον ύδωρ ή πυρ χρησιμώτερον, Πότερα των ζώων 
φρονιμώτερα, τα χερσαία ή τα ένυδρα, Περί του τα άλογα λόγω 
χρήσθαι, Περί σαρκοφαγίας Α΄-Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-369-7 

Ηθικά 26 - Πλατωνικά ζητήματα, Περί της εν Τιμαίω ψυχογονίας, 
Επιτομή του Περί της εν τω Τιμαίω ψυχογονίας
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-370-3 

Ηθικά 27 - Περί Στωικών εναντιωμάτων, Ότι παραδοξώτερα οι 
Στωικοί των ποιητών λέγουσιν
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-371-0 

Ηθικά 28 - Περί των κοινών εννοιών προς τους Στωικούς, Ότι ουδέ 
ηδέως ζην έστιν κατ’ Επίκουρον
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 328 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-372-7 

Ηθικά 29 - Προς Κωλώτην, Ει καλώς λέγεται το λάθε βιώσας, Περί 
μοιυσικής
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-373-4 

Ηθικά 30 - Πότερον ψυχής ή σώματος επιθυμία και λύπη, Ει μέρος 
το παθητικόν της ανθρώπου ψυχής ή δύναμις, Αποσπάσματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 456 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-382-944-7 



ΣΕΙΡΑ “Οι Έλληνες” 51

Ηθικά 31 - Περί Ομήρου (Περί του βίου και της ποιήσεως Ομήρου)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 456 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-382-945-4 

Ηθικά 32 - Περί ποταμών, Παροιμίαι αις Αλεξανδρείς εχρώντο, Περί 
των παρ’ Αλεξανδρεύσι παροιμιών, Εκλογή περί των αδυνάτων, Υπέρ 
ευγενείας, Insitutio Traiani (Τραϊανού παιδεία), Περί μέτρων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 472 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-382-946-1 

ΠΛΩΤΊΝΟΣ	 139,60 €
Άπαντα 1 - Εννεάς Α΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 312 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-553-0 

Άπαντα 2 - Εννεάς Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 312 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-554-7 

Άπαντα 3 - Εννεάς Γ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 400 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-555-4 

Άπαντα 4 - Εννεάς Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 448 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-352-556-1 

Άπαντα 5 - Εννεάς Ε΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-557-8 

Άπαντα 6 - Εννεάς ΣΤ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 696 / Τιμή: 32.85 / ISBN: 978-960-352-558-5 

ΠΟΛΎΑΙΝΟΣ	 63,20 €
Άπαντα 1 - Στρατηγημάτων Α΄-Γ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 328 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-321-5 

Άπαντα 2 - Στρατηγημάτων Δ΄-ΣΤ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-322-2 

Άπαντα 3 - Στρατηγημάτων Ζ΄-Η΄, Περικοπές από τον Πολύαινο
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 432 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-352-323-9 

ΠΟΛΎΒΙΟΣ	 220,50 €
Άπαντα 1 - Ιστοριών Α΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-377-2 

Άπαντα 2 - Ιστοριών Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 216 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-378-9 

Άπαντα 3 - Ιστοριών Γ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 328 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-379-6 
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Άπαντα 4 - Ιστοριών Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 248 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-380-2 

Άπαντα 5 - Ιστοριών Ε΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-381-9 

Άπαντα 6 - Ιστοριών ΣΤ΄-Η΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 320 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-382-6 

Άπαντα 7 - Ιστοριών Θ΄-ΙΑ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 344 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-383-3 

Άπαντα 8 - Ιστοριών ΙΒ΄-ΙΣΤ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 384 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-384-0 

Άπαντα 9 - Ιστοριών ΙΗ΄-ΚΓ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 376 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-385-7 

Άπαντα 10 - Ισοριών ΚΔ΄-ΛΑ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 360 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-386-4 

Άπαντα 11 - Ιστοριών ΛΒ΄-ΛΘ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 408 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-387-1 

ΠΟΛΥΔΕΎΚΗΣ	 39,80 €
Ονομαστικόν 1 - Βιβλία Α΄-Ε΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 368 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-574-6 

Ονομαστικόν 2 - Βιβλία ΣΤ΄-Ι΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 312 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-575-3 

ΠΟΡΦΎΡΙΟΣ	 42,10 €
Άπαντα 1 - Περί αγαλμάτων, Κατά χριστιανών
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 408 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-382-209-7 

Άπαντα 2 - Περί του εν Οδυσσεία των νυμφών άντρου, Προς Μαρ-
κέλλαν, Αφορμαί προς τα νοητά
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 344 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-210-3 

ΠΟΣΕΙΔΏΝΙΟΣ	 64,30 €
Άπαντα 1 - Αποσπάσματα 1
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 376 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-549-3 

Άπαντα 2 - Αποσπάσματα 2
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 384 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-550-9 
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Άπαντα 3 - Αποσπάσματα 3
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 344 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-551-6 

ΠΡΌΚΛΟΣ	 874,10 €
Άπαντα 1 - Υπόμνημα εις τας Πλάτωνος Πολιτείας 1
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 344 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-694-0 

Άπαντα 2 - Υπόμνημα εις τας Πλάτωνος Πολιτείας 2
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-695-7 

Άπαντα 3 - Υπόμνημα εις τας Πλάτωνος Πολιτείας 3
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 424 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-382-747-4 

Άπαντα 4 - Υπόμνημα εις τας Πλάτωνος Πολιτείας 4
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-697-1 

Άπαντα 5 - Υπόμνημα εις τας Πλάτωνος Πολιτείας 5
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-698-8 

Άπαντα 6 - Υπόμνημα εις τας Πλάτωνος Πολιτείας 6
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 624 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-352-699-5 

Άπαντα 7 - Στοιχείωσις φυσική
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-700-8 

Άπαντα 8 - Υποτύπωσις των αστρονομικών υποθέσεων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 448 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-701-5 

Άπαντα 9 - Περί της κατά Πλάτωνα θεολογίας Α΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 328 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-702-2 

Άπαντα 10 - Περί της κατά Πλάτωνα θεολογίας Β΄-Γ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 376 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-703-9 

Άπαντα 11 - Περί της κατά Πλάτωνα θεολογίας Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-704-6 

Άπαντα 12 - Περί της κατά Πλάτωνα θεολογίας Ε΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 312 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-705-3 

Άπαντα 13 - Περί της κατά Πλάτωνα θεολογίας ΣΤ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 376 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-706-0 

Άπαντα 14 - Στοιχείωσις θεολογική
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 504 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-707-7 
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Άπαντα 15 - Υπόμνημα εις Πλάτωνος Α΄ Αλκιβιάδην 1
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 408 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-708-4 

Άπαντα 16 - Υπόμνημα εις Πλάτωνος Α΄ Αλκιβιάδην 2
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 448 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-352-709-1 

Άπαντα 17 - Εις τον Πλάτωνος Παρμενίδην Α΄-Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 552 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-710-7 

Άπαντα 18 - Εις τον Πλάτωνος Παρμενίδην Γ΄-Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 624 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-711-4 

Άπαντα 19 - Εις τον Πλάτωνος Παρμενίδην Ε΄-ΣΤ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 480 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-712-1 

Άπαντα 20 - Εις τον Πλάτωνος Παρμενίδην Ζ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 464 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-713-8 

Άπαντα 21 - Υπόμνημα εις Πλάτωνος Κρατύλον
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 416 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-714-5 

Άπαντα 22 - Υπόμνημα εις τον Τίμαιον Πλάτωνος 1
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 384 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-715-2 

Άπαντα 23 - Υπόμνημα εις τον Τίμαιον Πλάτωνος 2
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 400 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-716-9 

Άπαντα 24 - Υπόμνημα εις τον Τίμαιον Πλάτωνος 3
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 432 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-717-6 

Άπαντα 25 - Υπόμνημα εις τον Τίμαιον Πλάτωνος 4
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 376 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-718-3 

Άπαντα 26 - Υπόμνημα εις τον Τίμαιον Πλάτωνος 5
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 536 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-719-0 

Άπαντα 27 - Υπόμνημα εις τον Τίμαιον Πλάτωνος 6
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 496 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-720-6 

Άπαντα 28 - Υπόμνημα εις τον Τίμαιον Πλάτωνος 7
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 544 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-352-721-3 

Άπαντα 29 - Υπόμνημα εις τον Τίμαιον Πλάτωνος 8
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 376 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-722-0 

Άπαντα 30 - Υπόμνημα εις τον Τίμαιον Πλάτωνος 9
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 352 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-723-7 
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Άπαντα 31 - Υπόμνημα εις Α΄ Ευκλείδου Στοιχείων 1
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-724-4 

Άπαντα 32 - Υπόμνημα εις Α΄ Ευκλείδου Στοιχείων 2
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-725-1 

Άπαντα 33 - Υπόμνημα εις Α΄ Ευκλείδου Στοιχείων 3
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 344 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-726-8 

Άπαντα 34 - Υπόμνημα εις Α΄ Ευκλείδου Στοιχείων 4
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-727-5 

Άπαντα 35 - Περί των δέκα προς την πρόνοιαν απορημάτων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 480 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-728-2 

Άπαντα 36 - Περί προνοίας και ειμαρμένης και του εφ’ ημίν, Περί 
της των κακών υποστάσεως
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 624 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-352-729-9 

Άπαντα 37 - Ύμνοι, Επιγράμματα, Σφαίρα, Υπόμνημα εις τα Χρυσά 
έπη Πυθαγόρου, Οκτωκαίδεκα επιχειρήματα περί αϊδιότητος κόσμου 
(κατά χριστιανών), Αποσπάσματα (Περί της καθ’ Έλληνας ιερατικής 
τέχνης, Εκλογαί εκ της Χαλδαϊκής φιλοσοφίας, Εις τας Πλωτίνου Εν-
νεάδας, Επίσκε
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 656 / Τιμή: 25.50 / ISBN: 978-960-352-730-5 

Άπαντα 38 - Παράφρασις εις την του Πτολεμαίου Τετράβιβλον
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 528 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-731-2 

Άπαντα 39 - Σχόλια εις τα Ησιόδου Έργα και ημέρας
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 424 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-382-819-8 

Άπαντα 40 - Εις το πρώτον (και το δεύτερον) της Νικομάχου Αριθ-
μητικής εισαγωγής
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 672 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-382-832-7 

Άπαντα 41 - Εις την Τετράβιβλον του Πτολεμαίου εξήγησις Α΄-Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 400 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-382-825-9 

Άπαντα 42 - Εις την Τετράβιβλον του Πτολεμαίου εξήγησις Γ΄-Δ΄, 
De eclipsibus (Περί εκλείψεων)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 424 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-382-827-3 

ΠΡΟΣΩΚΡΑΤΙΚΟΊ	 319,00 €
Άπαντα 1 - Ορφεύς, Μουσαίος, Επιμενίδης, Ησίοδος, Φώκος, Κλε-
όστρατος, Φερεκύδης, Θεαγένης, Ακουσίλαος, Επτά Σοφοί
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 224 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-879-1 
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Άπαντα 2 - Θαλής, Αναξίμανδρος, Αναξιμένης
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 160 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-880-7 

Άπαντα 3 - Κέρκωψ, Πέτρος, Βρο(ν)τίνος, Ίππασος, Καλλιφών και 
Δημοκήδης, Παρμ(εν)ίσκος, Επίχαρμος, Πάρων, Αλκμαίων, Αμει-
νίας, Ίκκος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 152 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-881-4 

Άπαντα 4 - Πυθαγόρας 1: Χρυσά έπη
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 200 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-882-1 

Άπαντα 5 - Πυθαγόρας 2: Πορφυρίου: Πυθαγόρου βίος, Ιαμβλίχου: 
Περί του Πυθαγορείου βίου
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 360 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-883-8 

Άπαντα 6 - Πυθαγόρας 3: Πυθαγόρειοι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-884-5 

Άπαντα 7 - Ξενοφάνης
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 168 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-497-7 

Άπαντα 8 - Ηράκλειτος Ο Εφέσιος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 472 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-352-287-4 

Άπαντα 9 - Παρμενίδης
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 152 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-885-2 

Άπαντα 10 - Ζήνων, Μέλισσος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 152 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-886-9 

Άπαντα 11 - Εμπεδοκλής
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-887-6 

Άπαντα 12 - Μενέστωρ, Ξούθος, Βοΐδας, Θρασυάλκης, Ίων ο Χίος, 
Δάμων, Ίππων, Φαλέας-Ιππόδαμος, Πολύκλειτος, Οινοπίδης, Ιππο-
κράτης ο Χίος - Αισχύλος, Θεόδωρος, Φιλόλαος, Εύρυτος, Άρχιππος, 
Λύσις, Όψιμος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 192 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-888-3 

Άπαντα 13 - Αρχύτας, Όκκελος, Τίμαιος, Ικέτας, Έκφαντος, Ξενόφι-
λος, Διοκλής-Εχεκράτης-Πολύμναστος-Φάντων-Αρίων, Πρώρος-Α-
μύκλας-Κλεινίας, Δάμων και Φιντίας, Σίμος, Μυωνίδης-Ευφράνωρ, 
Λύκων, Κατάλογος Ιαμβλίχου, Ανώνυμοι Πυθαγόρειοι, Ακούσματα-Σύμ-
βολα, Εκ των Αριστοξέν
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-889-0 

Άπαντα 14 - Αναξαγόρας
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 160 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-890-6 
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Άπαντα 15 - Αρχέλαος, Μητρόδωρος ο Λαμψακηνός, Κλείδημος, 
Ιδαίος, Διογένης ο Απολλωνιάτης, Κρατύλος, Αντισθένης ο Ηρα-
κλείτειος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 136 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-891-3 

Άπαντα 16 - Λεύκιππος, Νεσσάς, Μητρόδωρος ο Χίος, Διογένης ο Σμυρ-
ναίος, Ανάξαρχος, Εκαταίος ο Αβδηρίτης, Απολλόδωρος, Ναυσιφάνης, 
Διόσημος, Βίων ο Αβδηρίτης, Βώλος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 176 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-892-0 

Άπαντα 17 - Δημόκριτος 1
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-325-3 

Άπαντα 18 - Δημόκριτος 2
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 376 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-326-0 

Άπαντα 19 - Σοφιστές 1: Πρωταγόρας, Ξενιάδης, Γοργίας, Λυκό-
φρων, Πρόδικος, Θρασύμαχος, Ιππίας
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-893-7 

Άπαντα 20 - Σοφιστές 2: Αντιφών, Κριτίας, Ανώνυμος Ιαμβλίχου, 
Δισσοί λόγοι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 216 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-894-4 

ΠΤΟΛΕΜΑΊΟΣ ΚΛΑΎΔΙΟΣ	 29,9 €
Άπαντα 12 - Τετράβιβλος Α΄-Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 224 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-382-049-9 

Άπαντα 13 - Τετράβιβλος Γ΄-Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 224 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-382-050-5 

ΣΑΛΟΎΣΤΙΟΣ, ΑΤΤΙΚΌΣ
Άπαντα - Περί θεών και κόσμου, Αποσπάσματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 278 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-382-159-5 

ΣΈΞΤΟΣ ΕΜΠΕΙΡΙΚΌΣ	 142,80 €
Άπαντα 1 - Πυρρώνειοι υποτυπώσεις Α΄-Β΄ 1-12
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-476-2 

Άπαντα 2 - Πυρρώνειοι υποτυπώσεις Β΄ 13-22 - Γ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-477-9 

Άπαντα 3 - Προς λογικούς Α΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 312 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-478-6 
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Άπαντα 4 - Προς λογικούς Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 280 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-479-3 

Άπαντα 5 - Προς φυσικούς
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 440 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-352-480-9 

Άπαντα 6 - Προς ηθικούς, Προς μαθηματικούς: Προς γραμματικούς
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 392 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-481-6 

Άπαντα 7 - Προς μαθηματικούς: Προς ρήτορας, Προς γεωμέτρας, 
Προς αριθμητικούς, Προς αστρολόγους, Προς μουσικούς
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-482-3 

ΣΟΎΔΑ	 159,20 €
Άπαντα 1 - Α
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 496 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-549-4 

Άπαντα 2 - Α (συνέχεια) - Δ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 536 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-557-9 

Άπαντα 3 - Ε
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 480 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-558-6 

Άπαντα 4 - Ζ-Κ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 496 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-559-3 

Άπαντα 5 - Κ (συνέχεια) - Μ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 496 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-560-9 

Άπαντα 6 - Ν-Π
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 480 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-561-6 

Άπαντα 7 - Π (συνέχεια) - Σ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 480 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-562-3 

Άπαντα 8 - Τ-Ω
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 576 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-563-0 

ΣΟΦΟΚΛΉΣ	 87,60 €
Φιλοκτήτης
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 152 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-034-4 

Αντιγόνη
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 136 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-038-2 
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Ηλέκτρα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 152 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-056-6 

Τραχίνιαι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 160 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-087-0 

Αίας
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 168 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-088-7 

Οιδίπους Τύραννος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 180 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-160-0 

Οιδίπους Επί Κολωνώ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 978-960-352-161-7 

ΣΤΈΦΑΝΟΣ ΒΥΖΆΝΤΙΟΣ	 39,80 €
Εθνικά Α-Ι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 320 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-581-4 

Εθνικά Κ-Ω
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 352 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-583-8 

ΣΤΟΒΑΊΟΣ	 303,40 €
Άπαντα 1 - Εκλογαί, Αποφθέγματα, Υποθήκαι Α΄ 1-19
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 328 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-327-7 

Άπαντα 2 - Εκλογαί, Αποφθέγματα, Υποθήκαι Α΄ 20-48
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 312 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-328-4 

Άπαντα 3 - Εκλογαί, Αποφθέγματα, Υποθήκαι Α΄ 49
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 296 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-329-1 

Άπαντα 4 - Εκλογαί, Αποφθέγματα, Υποθήκαι Α΄ 50 - Β΄ 7
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 360 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-330-7 

Άπαντα 5 - Εκλογαί, Αποφθέγματα, Υποθήκαι Β΄ 8-46
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-331-4 

Άπαντα 6 - Εκλογαί, Αποφθέγματα, Υποθήκαι Γ΄ 1
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-332-1 

Άπαντα 7 - Εκλογαί, Αποφθέγματα, Υποθήκαι Γ΄ 2-7
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 224 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-333-8 

Άπαντα 8 - Εκλογαί, Αποφθέγματα, Υποθήκαι Γ΄ 8-16
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-334-5 
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Άπαντα 9 - Εκλογαί, Αποφθέγματα, Υποθήκαι Γ΄ 17-28
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-335-2 

Άπαντα 10 - Εκλογαί, Αποφθέγματα, Υποθήκαι Γ΄ 29-42
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 216 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-336-9 

Άπαντα 11 - Εκλογαί, Αποφθέγματα, Υποθήκαι Δ΄ 1-2
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 320 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-337-6 

Άπαντα 12 - Εκλογαί, Αποφθέγματα, Υποθήκαι Δ΄ 3-8
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 224 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-338-3 

Άπαντα 13 - Εκλογαί, Αποφθέγματα, Υποθήκαι Δ΄ 9-20
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-339-0 

Άπαντα 14 - Εκλογαί, Αποφθέγματα, Υποθήκαι Δ΄ 21-24
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-340-6 

Άπαντα 15 - Εκλογαί, Αποφθέγματα, Υποθήκαι Δ΄ 25-31
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-341-3 

Άπαντα 16 - Εκλογαί, Αποφθέγματα, Υποθήκαι Δ΄ 32-40
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 216 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-342-0 

Άπαντα 17 - Εκλογαί, Αποφθέγματα, Υποθήκαι Δ΄ 41-50
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-343-7 

Άπαντα 18 - Εκλογαί, Αποφθέγματα, Υποθήκαι Δ΄ 51-58
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-344-4 

ΣΤΡΆΒΩΝ	 282,40 €
Γεωγραφικά 1 - Εισαγωγή, Κριτική στον Ερατοσθένη
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 328 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-255-3 

Γεωγραφικά 2 - Μαθηματική Γεωγραφία
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-256-0 

Γεωγραφικά 3 - Ισπανία
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 200 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-257-7 

Γεωγραφικά 4 - Γαλλία
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 168 / Τιμή: 12.20 / ISBN: 978-960-352-258-4 

Γεωγραφικά 5 - Άλπεις, Ιταλία
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 184 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-259-1 
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Γεωγραφικά 6 - Μεγάλη Ελλάδα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 184 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-260-7 

Γεωγραφικά 7 - Ανατολική Ευρώπη, Βόρεια Ελλάδα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-261-4 

Γεωγραφικά 8 - Πελοπόννησος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 264 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-262-1 

Γεωγραφικά 9 - Ανατολική Ελλάδα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-263-8 

Γεωγραφικά 10 - Δυτική Ελλάδα, Νησιά του Αιγαίου
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 216 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-264-5 

Γεωγραφικά 11 - Καύκασος, Κασπία
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 192 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-265-2 

Γεωγραφικά 12 - Καππαδοκία, Πόντος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 208 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-266-9 

Γεωγραφικά 13 - Τρωάδα, Αιολική γη
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 224 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-267-6 

Γεωγραφικά 14 - Από την Ιωνία στην Κιλικία
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 224 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-268-3 

Γεωγραφικά 15 - Ινδία
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 204 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-004-7 

Γεωγραφικά 16 - Ασσυρία, Βαβυλωνία, Περσία
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 198 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-352-005-4 

Γεωγραφικά 17 - Αίγυπτος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 396 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-006-1 

ΣΥΚΟΥΤΡΉΣ ΙΩΆΝΝΗΣ
Πλάτωνος «Συμπόσιον»
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 632 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-382-667-5 

ΣΩΡΑΝΌΣ	 42,20 €
Άπαντα 1 - Γυναικείων Α΄-Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 320 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-252-2 

Άπαντα 2 - Γυναικείων Γ΄-Δ΄, Περί σημείων καταγμάτων, Περί 
επιδέσμων, Ιπποκράτους γένος και βίος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-253-9 
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ΥΠΕΡΕΊΔΗΣ
Άπαντα - Υπέρ Λυκόφρονος, Κατά Φιλιππίδου, Κατ’ Αθηνογένους, 
Υπέρ Ευξενίππου, Κατά Δημοσθένους, Επιτάφιος, Αποσπάσματα
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 232 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-402-1 

ΦΙΛΌΣΤΡΑΤΟΣ	 135,20 €
Άπαντα 1 - Τα ες τον Τυανέα Απολλώνιον Α΄-Γ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 320 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-309-3 

Άπαντα 2 - Τα ες τον Τυανέα Απολλώνιον Δ΄-Ζ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 328 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-310-9 

Άπαντα 3 - Τα ες τον Τυανέα Απολλώνιον Η΄-Θ΄, Απολλωνίου του 
Τυανέως επιστολαί
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-311-6 

Άπαντα 4 - Βίοι σοφιστών
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 344 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-312-3 

Άπαντα 5 - Ηρωικός, Νέρων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 272 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-313-0 

Άπαντα 6 - Εικόνες
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 384 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-314-7 

Άπαντα 7 - Γυμναστικός, Επιστολαί
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 256 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-315-4 

ΦΊΛΩΝ	 315,70 €
Άπαντα 1 - Περί της κατά Μωυσέα κοσμοποιίας, Περί των Χερουβίμ και 
της φλογίνης ρομφαίας και του κτισθέντος πρώτου εξ ανθρώπου Κάιν
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 248 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-352-732-9 

Άπαντα 2 - Νόμων ιερών αλληγορία των μετά την εξαήμερον
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-733-6 

Άπαντα 3 - Περί γενέσεως Άβελ και ων αυτός τε και ο αδελφός 
αυτού Κάιν ιερουργούσιν, Περί του το χείρον τω κρείττονι φιλείν 
επιτίθεσθαι
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 288 / Τιμή: 18.80 / ISBN: 978-960-352-734-3 

Άπαντα 4 - Περί των του δοκησισόφου Κάιν εγγόνων και ως μετα-
νάστης γίγνεται, Περί γιγάντων, Ότι άτρεπτον το θείον
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 328 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-735-0 
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Άπαντα 5 - Περί γεωργίας, Περί φυτουργίας Νώε, Περί μέθης
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 392 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-736-7 

Άπαντα 6 - Περί ων νήψας ο Νώε εύχεται και καταράται, Περί συγ-
χύσεως διαλέκτων, Περί αποικίας
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 368 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-737-4 

Άπαντα 7 - Περί του τις ο των θείων εστιν κληρονόμος και περι της εις 
τα ίσα και εναντία τομής, Περί της προς τα προπαιδεύματα συνόδου
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 344 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-738-1 

Άπαντα 8 - Περί φυγής και ευρέσεως, Περί των μετονομαζομένων 
και ων ένεκα μετονομάζονται
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-739-8 

Άπαντα 9 - Περί του θεοπέμπτους είναι τους ονείρους
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 352 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-740-4 

Άπαντα 10 - Περί Αβραάμ, Περί Ιωσήφ
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-352-741-1 

Άπαντα 11 - Περί του βίου Μωυσέως, Περί των δέκα λόγων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 496 / Τιμή: 23.30 / ISBN: 978-960-352-742-8 

Άπαντα 12 - Περί των εν μέρει διαταγμάτων Α΄-Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 432 / Τιμή: 22.20 / ISBN: 978-960-352-743-5 

Άπαντα 13 - Περί των εν μέρει διαταγμάτων Γ΄-Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 320 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-744-2 

Άπαντα 14 - Περί αρετών, Περί άθλων και επιτιμίων και αρών
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 15.50 / ISBN: 978-960-352-745-9 

Άπαντα 15 - Περί του πάντα σπουδαίον ελεύθερον είναι, Περί βίου 
θεωρητικού ή ικετών, Περί αφθαρσίας κόσμου
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 336 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-746-6 

Άπαντα 16 - Εις Φλάκκον, Περί προνοίας, Υποθετικά
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 472 / Τιμή: 21.10 / ISBN: 978-960-352-747-3 

ΦΏΤΙΟΣ	 59,70 €
Λέξεων Συναγωγή 1 (Α-Δ)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 392 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-568-5 
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Λέξεων Συναγωγή 2 (Ε-Ο)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 368 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-569-2 

Λέξεων Συναγωγή 3 (Π-Ω)
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 304 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 978-960-382-570-8 

ΧΑΡΊΤΩΝ	 31,00 €
Άπαντα 1 - Τα περί Χαιρέαν και Καλλιρόνην Α΄-Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 240 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 978-960-382-122-9 

Άπαντα 2 - Τα περί Χαιρέαν και Καλλιρόνην Ε΄-Η΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 216 / Τιμή: 14.40 / ISBN: 978-960-382-123-6 
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ΣΚΛΗΡΟΔΕΤΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ	 0000 €

ΑΙΣΧΎΛΟΣ	 88,80 €
1 - Ικέτιδες, Πέρσαι, Προμηθεύς δεσμώτης, Επτά επί Θήβας
Σχήμα: 13x21 / Σελ.: 462 / Τιμή: 44.40 / ISBN: 978-960-382-626-2 

2 - Αγαμέμνων, Χοηφόροι, Ευμενίδες, Αποσπάσματα
Σχήμα: 13x21 / Σελ.: 550 / Τιμή: 44.40 / ISBN: 978-960-382-627-9 

ΘΟΥΚΥΔΊΔΗΣ	 146,40 €
1 - Ιστοριών Α΄-Β΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 470 / Τιμή: 36.60 / ISBN: 978-960-382-641-5 

2 - Ιστοριών Γ΄-Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 460 / Τιμή: 36.60 / ISBN: 978-960-382-642-2 

3 - Ιστοριών Ε΄-ΣΤ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 396 / Τιμή: 36.60 / ISBN: 978-960-382-643-9 

4 - Ιστοριών Ζ΄-Η΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 412 / Τιμή: 36.60 / ISBN: 978-960-382-644-6 

ΙΠΠΟΚΡΆΤΗΣ	 366,30 €
1 - ΓΕΝΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ: Όρκος, Νόμος, Περί αρχαίης ιητρικής, Περί 
ιητρου, Περί τέχνης, Περί ευσχημοσύνης, Παραγγελίαι, Αφορισμοί, 
Επιστολαί, Δόγμα Αθηναίων, Επιβώμιος, Πρεσβευτικός
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 486 / Τιμή: 33.30 / ISBN: 978-960-382-414-5 

2 - ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ: Προγνωστικόν, Προρρητικός Α΄-Β΄, 
Κωακαί προγνώσιες
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 366 / Τιμή: 33.30 / ISBN: 978-960-382-413-8 

3 - ΠΑΘΟΛΟΓΙΑ-ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΑ: Περί αέρων, υδάτων, τόπων, 
Περί χυμών, Περί φυσών, Περί κρισίων, Περί κρισίμων, Περί όψιος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 238 / Τιμή: 33.30 / ISBN: 978-960-382-412-1 

4 - ΑΝΑΤΟΜΙΑ-ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑ: Περί ανατομής, Περί καρδίης, Περί 
αδένων, Περί σαρκών, Περί οστέων φύσιος, Περί φύσιος ανθρώπου, 
Περί γονής, Περί φύσιος παιδίου
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 282 / Τιμή: 33.30 / ISBN: 978-960-382-422-0 

5 - ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ-ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ: Περί διαίτης Α΄-Β΄, Περί διαί-
της οξέων, Περί διαίτης υγιεινής, Περί τροφής, Περί υγρών χρήσιος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 454 / Τιμή: 33.30 / ISBN: 978-960-382-421-3 
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Δεμένο 6 - ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΑ: Περί γυναικείων Α΄-Β΄, Περί γυναι-
κείης φύσιος, Περί αφόρων, Περί παρθενίων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 678 / Τιμή: 33.30 / ISBN: 978-960-382-420-6 

7 - ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ-ΕΜΒΡΥΟΛΟΓΙΑ: Περί επικυήσεως, Περί εγκατα-
τομής εμβρύου, Περί επταμήνου, Περί οκταμήνου, Περί οδοντοφυΐης, 
Περί εβδομάδων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 278 / Τιμή: 33.30 / ISBN: 978-960-382-419-0 

8 - ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ-ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗ: Περί των εν κεφαλή τρωμά-
των, Κατ’ ιητρείον, Περί αγμών, Περί ελκών, Περί αιμορροΐδων, 
Περί συρίγγων, Περί άρθρων, Μοχλικός
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 642 / Τιμή: 33.30 / ISBN: 978-960-382-418-3 

9 - ΕΠΙΔΗΜΙΕΣ: Περί επιδημιών Α΄-Ζ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 634 / Τιμή: 33.30 / ISBN: 978-960-382-417-6 

10 - ΠΕΡΙ ΑΣΘΕΝΕΙΩΝ: Περί νούσων Α΄-Δ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 404 / Τιμή: 33.30 / ISBN: 978-960-382-416-9 

11 - ΠΑΘΗΣΕΙΣ - ΕΠΙΛΗΨΙΑ: Περί παθών, Περί των εντός παθών, 
Περί ιερής νούσου, Περί τόπων των κατά άνθρωπον
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 416 / Τιμή: 33.30 / ISBN: 978-960-382-415-2 

ΌΜΗΡΟΣ	 139,80 €
Ιλιάς 1 - Ραψωδίες Α-Θ
Σχήμα: 13x21 / Σελ.: 518 / Τιμή: 46.60 / ISBN: 978-960-382-649-1 

Ιλιάς 2 - Ραψωδίες Ι-Π
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 566 / Τιμή: 46.60 / ISBN: 978-960-382-663-7 

Ιλιάς 3 - Ραψωδίες Ρ-Ω
Σχήμα: 13x21 / Σελ.: 558 / Τιμή: 46.60 / ISBN: 978-960-382-666-8 

ΠΑΥΣΑΝΊΑΣ	 139,80 €
1 - Αττικά - Κορινθιακά - Λακωνικά
Σχήμα: 13x21 / Σελ.: 682 / Τιμή: 46.60 / ISBN: 978-960-382-629-3 

2 - Μεσσηνιακά - Ηλιακά - Αχαϊκά
Σχήμα: 13x21 / Σελ.: 749 / Τιμή: 46.60 / ISBN: 978-960-382-630-9 

3 - Αρκαδικά - Βοιωτικά - Φωκικά
Σχήμα: 13x21 / Σελ.: 426 / Τιμή: 46.60 / ISBN: 978-960-382-631-6 
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ΠΛΆΤΩΝ	 310,80 €
1 - Απολογία Σωκράτους - Κρίτων - Φαίδων
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 454 / Τιμή: 44.40 / ISBN: 978-960-382-633-0 

2 - Συμπόσιον - Φαίδρος - Φίληβος
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 662 / Τιμή: 44.40 / ISBN: 978-960-382-634-7 

3 - Νόμοι Α΄-ΣΤ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 526 / Τιμή: 44.40 / ISBN: 978-960-382-657-6 

4 - Νόμοι Ζ΄-ΙΒ΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 560 / Τιμή: 44.40 / ISBN: 978-960-382-658-3 

5 - Πολιτεία Α΄-Ε΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 588 / Τιμή: 44.40 / ISBN: 978-960-382-659-0 

6 - Πολιτεία ΣΤ΄-Ι΄
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 556 / Τιμή: 44.40 / ISBN: 978-960-382-660-6 

7 - Τίμαιος-Κριτίας-Παρμενίδης
Σχήμα: 12,5x21 / Σελ.: 514 / Τιμή: 44.40 / ISBN: 978-960-382-661-3 

ΣΟΦΟΚΛΉΣ	 88,80 €
1 - Τραχίνιαι, Αντιγόνη, Αίας, Φιλοκτήτης
Σχήμα: 13x21 / Σελ.: 574 / Τιμή: 44.40 / ISBN: 978-960-382-646-0 

2 - Ηλέκτρα, Οιδίπους τύραννος, Οιδίπους επί Κολωνώ
Σχήμα: 13x21 / Σελ.: 502 / Τιμή: 44.40 / ISBN: 978-960-382-647-7 
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ΑΓΓΛΙΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ 

An Anthology on the Soul
Σχήμα: 17Χ12,5 / Σελ.: 224 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 9789603820673 

An Anthology on Freedom
Σχήμα: 17Χ12 / Σελ.: 208 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 9786182150061 

How to stay fit like the ancient Greeks
Σχήμα: 17X12 / Σελ.: 184 / Τιμή: 11.10 / ISBN: 9786182151129 

How to eat like the ancient Greeks
Σχήμα: 17X12 / Σελ.: 168 / Τιμή: 11.10 / ISBN: 9786182151136 

ARISTOTLE
Nicomachean Ethics
Σχήμα: 12,5x16 / Σελ.: 360 / Τιμή: 17.70 / ISBN: 9786182151990

EPICTETUS
Manual on the Art of Living
Σχήμα: 12,5x16 / Σελ.: 144 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 9789603820024 

EURIPIDES
Bacchae
Σχήμα: 12,5x16 / Σελ.: 256 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 9786182151983 

HERACLETUS
The Obscure Philosopher - Fragments
Σχήμα: 12,5x17 / Σελ.: 88 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 9789603820000 

HESIOD
Epic Poems
Σχήμα: 21Χ14 / Σελ.: 270 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 9789603821557 

HOMER
Iliad
Σχήμα: 17Χ12 / Σελ.: 496 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 9786182150948 

HOMER
Odyssey
Σχήμα: 17Χ12 / Σελ.: 520 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 9786182150870 

MARCUS AURELIUS
Meditations
Σχήμα: 17Χ12 / Σελ.: 582 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 9789603821458 
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PLATO
Apology Of Socrates
Σχήμα: 12,5x17 / Σελ.: 160 / Τιμή: 13.30 / ISBN: 9789603820017 

PLATO
Symposium
Σχήμα: 17Χ12 / Σελ.: 528 / Τιμή: 16.60 / ISBN: 9789603820604 

PLATO
Republic
Σχήμα: 17Χ12 / Σελ.: 528 / Τιμή: 19.90 / ISBN: 9786182150351 
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ΠΑΙΔΙΚΗ ΣΕΙΡΑ «Τα παιδιά διαβάζουν αρχαίους»

Βάκχες του Ευριπίδη
ΑΛΙΚΑΚΗ ΜΥΡΤΩ
Σχήμα: 19x20 / Σελ.: 36 / Τιμή: 8.50 / ISBN: 9786182150641

Αντιγόνη του Σοφοκλή
ΓΟΥΛΙΩΤΗ ΣΤΕΦΑΝΙΑ
Σχήμα: 19x20 / Σελ.: 36 / Τιμή: 8.50 / ISBN: 9786182150627

Το δαχτυλίδι του Πολυκράτη
ΘΕΟΧΑΡΗ ΑΝΝΗ
Σχήμα: 19x20 / Σελ.: 36 / Τιμή: 8.50 / ISBN: 9786182150634

Η Σπηλιά του Πλάτωνα
ΜΑΞΙΜΟΥ ΑΘΗΝΑ
Σχήμα: 19x20 / Σελ.: 36 / Τιμή: 8.50 / ISBN: 9786182151273

Ο πρώτος μαραθωνοδρόμος
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΔΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
Σχήμα: 19x20 / Σελ.: 36 / Τιμή: 8.50 / ISBN: 9786182151266

Ο Περίπατος του Αριστοτέλη
ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΖΗΣΗΣ
Σχήμα: 19x20 / Σελ.: 36 / Τιμή: 8.50 / ISBN: 9786182151327

Ειρήνη του Αριστοφάνη
ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
Σχήμα: 19x20 / Σελ.: 36 / Τιμή: 8.50 / ISBN: 9786182152027

Γοργώ η Λακεδαιμόνια του Ηροδότου
ΘΕΟΧΑΡΗ ΑΝΝΗ
Σχήμα: 19x20 / Σελ.: 36 / Τιμή: 8.50 / ISBN: 9786182152003

Ιφιγένεια η εν Ταύροις του Ευριπίδη
ΠΑΠΑΛΗΓΟΥΡΑ ΕΛΕΝΗ
Σχήμα: 19x20 / Σελ.: 36 / Τιμή: 8.50 / ISBN: 9786182151334
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